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Агентство недвижимости

Двадцать лет агентство 
недвижимости «Союз 
офицеров» работает на 
рынке недвижимости и 
помогает людям покупать 
и продавать квартиры, 
жилые дома, земельные 
участки. Под руководством 
офицера Советской Армии, 
полковника запаса Олега 
Корчагина агентство 
неуклонно придерживается в 
своей деятельности главных 
принципов: надежность, 
совесть, честь.

Не случайно и сейчас в агентство 
приходят дети и внуки тех горожан, 
которые двадцать лет назад довери-
ли свое имущество, деньги и доку-
менты «Союзу офицеров» – они зна-
ют по опыту родителей и старшего 
поколения, что его сотрудники ока-
жут квалифицированную помощь 
в оформлении документов, подбе-
рут варианты для покупки недви-
жимости, найдут достойных парт- 
неров.

– За это время мы помогли мно-
гим старооскольцам, – говорит ге-
неральный директор агентства, 
бывший военный комиссар Старо-
го Оскола Олег Витальевич Корча-
гин. – Достойные взаимоотношения 
с клиентами, честность и професси-
онализм запоминаются надолго, по-
этому к нам приходят родственники 
наших самых первых заказчиков. 

Надежность, совесть, честь – 
главные принципы «Союза офицеров»

Когда агентство «Союз офи-
церов», основанное мамой Оле-
га Корчагина Валентиной Дми-
триевной Козловой, выходило 
на рынок недвижимости Старо-
оскольского округа, оно было пя-
той фирмой в этой сфере, но бла-
годаря упорному труду первопро-
ходцев, бывшего исполнительного 
директора Михаила Яковлевича 
Шейманидзе, быстро нашло свою 
нишу. И за 20 лет работы у риэлто-
ров набралось порядка тысячи по-
стоянных клиентов, ежегодно со-
вершается 150-200 сделок по раз-
личным объектам недвижимости 
и 15-20 – по земельным участкам. 

«Союз офицеров» работа-
ет с физическими и юридически-
ми лицами в Старом Осколе, Мо-
скве и Подмосковье, в Севастопо-
ле, Сочи, Орле, Рязани по совер-

шению сделок с недвижимостью, 
земельными участками, готовым 
бизнесом. В ближайших планах 
развивать и предоставлять услу-
ги по оформлению технических 
паспортов, перепланировки, ме-
жеванию. Коллектив расширяет-
ся – идет подбор и обучение но-
вых сотрудников.

– Вопросам профессиональной 
подготовки уделяем первостепен-
ное значение, – говорит Олег Кор-
чагин. – Как показывает опыт, 
российское законодательство бы-
стро меняется и надо быть гото-
вым ко всему. Поэтому мы посто-
янно учимся, используя все совре-
менные методы, получаем необхо-
димые сертификаты и лицензии, 
проходим переаттестацию. 

Сейчас агентство активно при-
меняет интернет-технологии. У 

него хороший информативный 
сайт с обратной связью, компью-
терной программой, позволяю-
щей выставлять недвижимость и 
участки сразу на всех известных 
и популярных виртуальных пло-
щадках России. Риэлторы гра-
мотно консультируют клиентов 
по рыночной стоимости того или 
иного объекта, тщательно прове-
ряют документы, всегда открыты 
клиентам по всем позициям вы-
полняемой сделки.

– Агентство приносит поль-
зу обществу. Помогает людям в 
очень важных вопросах, ведь для 
многих купить новую квартиру 
или дом — это как реализовать 

заветную мечту, – говорит Олег 
Корчагин. – Сотрудники получа-
ют достойную зарплату, есть при-
быль на развитие бизнеса. Мы с 
уверенностью смотрим в будущее.

Поэтому с удовольствием по-
здравляю своих сотрудников с на-
шим 20-летним юбилеем! Спасибо 
за отличный труд и хорошие взаи-
моотношения с клиентами. Мы бла-
годарны своим клиентам за доверие, 
всегда ждем их, работаем по совести 
и чести. И никого не подведем!

Наш адрес: м-н Восточ-
ный, 1А, тел.: (4725) 33-73-10,  
48-40-90, 8-919-229-04-02.

Сайт: союз-офицеров.рф.
На правах рекламы

К 20-летию компании
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На стратегической сессии 
руководителей компании 
«Металлоинвест» 
подведены итоги 2018 года и 
определены задачи развития. 
В мероприятии приняли 
участие руководители 
УК «Металлоинвест», 
управляемых обществ и 
предприятий компании 
– Лебединского 
и Михайловского 
ГОКов, Оскольского 
электрометаллургического 
комбината, Уральской Стали, 
УралМетКома, Рудстроя, 
Metalloinvest Trading.

Прошедший год был успешным 
для компании, отметил генераль-
ный директор УК «Металлоин-
вест» Андрей Варичев. Были до-
стигнуты важные результаты в 
трансформации бизнеса Industry 
4.0.

«Нам вместе надо научиться 
работать в этой системе, чтобы 
совершить перелом в привычках, 

– подчеркнул Андрей Варичев. –
Вы стали проводниками програм-
мы развития компании, и впере-
ди нас ждут ещё более амбициоз-
ные планы».

«Проводимая в компании 
трансформация поможет нам 
устойчиво развиваться и быть од-
ними из мировых лидеров по эф-

фективности», – сказал Андрей 
Варичев. Он также подчеркнул 
важность задачи по достижению 
нулевого травматизма на пред-
приятиях: «культура безопасно-
сти должна быть одна для всех».

Первый заместитель генераль-
ного директора – директор по про-
изводству УК «Металлоинвест» 

Андрей Угаров доложил о резуль-
татах производственной деятель-
ности всех комбинатов и опера-
ционных улучшениях, мероприя-
тиях по модернизации и техниче-
скому перевооружению.

Первый заместитель генераль-
ного директора – коммерческий 
директор УК «Металлоинвест» 
Назим Эфендиев подробно оста-
новился на итогах минувшего 
года, связанных с продвижением 
продукции на рынках сбыта. Уве-
личилась доля долгосрочных кон-
трактов, продолжается рост спро-
са на ГБЖ.

С презентацией по стратегии 
Металлоинвеста выступил ди-
ректор по стратегии, развитию и 
трансформации УК «Металлоин-
вест» Юрий Гаврилов. Он отме-
тил, что современный мир диктует 
новые требования к повышению 
эффективности бизнеса. По- 
этому Металлоинвест внедряет 
передовые подходы к управлению 
всеми процессами.

«Сегодня всё определяется 
скоростью обработки информа-
ции, – подчеркнул Юрий Гаври-
лов. – Огромные массивы данных 
в реальном времени позволяют 
получать актуальную информа-
цию. Современные алгоритмы по-
могают принимать решения, про-
водить аналитику и прогнозиро-
вать события. Развитие техноло-
гий постоянно ускоряется. Ме-
таллоинвест готовится к будущим 
вызовам. Компания проходит че-
рез серьёзную и принципиальную 
трансформацию: первая в России 
в таких масштабах и с такой скоро-
стью внедряет самую передовую 
информационную платформу. Па-
раллельно мы запустили большое 
количество трансформационных 
изменений в бизнес-процессах. И 
это находит своё отражение в дол-
госрочной стратегии компании».

На стратегической сессии были 
определены операционные и 
функциональные цели компании 
на 2019 год.

Андрей Варичев: «Впереди нас ждут ещё 
более амбициозные планы»

Участники  
III Международной 
промышленной 
конференции 
«Электросталь: 
технология, 
оборудование, 
материалы» 
(организована журналом 
«Металлы Евразии») 
посетили Оскольский 
электрометаллургический 
комбинат (ОЭМК) и 
Лебединский горно-
обогатительный комбинат 
(входят в компанию 
«Металлоинвест»).

В состав делегации вошли 
30 специалистов стале-
плавильного производ-

ства, директоров, менеджеров, ру-
ководителей проектов, представ-
ляющих ведущие металлургиче-
ские предприятия России и зару-
бежья – Выксунский металлурги-
ческий завод (ВМЗ, входит в со-
став ОМК), НЛМК, ММК, Север-
сталь, Абинский ЭлектроМетал-
лургический завод, Linde Gas Рос-
сия, ESF Elbe-Stahlwerke Feralpi, 
Tokyo Steel и другие.

Гости посетили электростале-
плавильный цех ОЭМК, ознако-
мились с работой дуговых стале-
плавильных печей, участков вне-
печной обработки стали, агрега-
тов комплексной обработки ста-
ли и машин непрерывного литья 
заготовок.

«Мы рады принимать деле-
гацию коллег-металлургов, и 
нам есть, что им показать, – от-
метил технический директор 
ОЭМК Сергей Евсеев. – За 45 
лет Оскольский комбинат много-
го достиг: при проектной произ-

Российские и зарубежные металлурги 
посетили ОЭМК и Лебединский ГОК

водительности 1,45 млн тонн ста-
ли предприятие производит 3,5 
млн тонн стали в год. Это заслу-
га грамотного руководства управ-
ляющей компании и работы все-
го коллектива комбината, резуль-
тат модернизации и технического 
перевооружения. ОЭМК произ-
водит широкий марочный сорта-
мент продукции, которая востре-
бована не только на российском, 
но и на зарубежных рынках».

«Я в третий раз посещаю 
ОЭМК, и каждый раз выношу для 
себя что-то новое, поскольку ком-
бинат развивается, осваивает но-
вые технологии. Здесь выплав-
ляют высококачественные мар-
ки стали, чистые по неметалли-
ческим включениям, – поделился 
впечатлениями Марат Ярмухаме-
тов, ведущий инженер-технолог 
по электросталеплавильному про-
изводству ВМЗ. – Перед нашим 
предприятием стоит задача уве-
личения объемов выплавки стали, 
поэтому опыт коллег мне очень 
интересен. Посещение таких 
предприятий значимо, поскольку 
это общение специалистов на вы-

соком уровне: происходит обмен 
опытом, и приобретаются новые 
знания».

«Больше всего на ОЭМК за-

интересовала МНЛЗ-6, – отме-
тил Виталий Шестаков, руково-
дитель группы сталеплавильно-
го производства технического от-
дела НЛМК-Урал. – У нас про-
рабатывается проект реконструк-
ции МНЛЗ, поэтому хотелось по-
смотреть на опыт работы в данном 

направлении. Первое впечатление 
об Оскольском комбинате очень 
сильное».

После посещения про-
изводственных участ-
ков участники конфе-

ренции обсудили возможные пути 
повышения эффективности рабо-
ты и снижения затрат на предпри-
ятиях металлургической отрасли, 
поделились опытом.

«Посещение ОЭМК представ-
ляет интерес, во-первых, потому 
что это предприятие достигло вы-
соких уровней объёма производ-
ства. Это очевидно, если сравни-
вать проектную мощность и то, 
чего достигли сегодня. Также впе-
чатляет сортамент, – сказал Юрий 
Гордеев, ведущий эксперт центра 
технологического развития Се-
версталь – Сортовой завод Бала-

ково. – Оборудование поддержи-
вается в прекрасном состоянии, 
коллектив обеспечивает необхо-
димое качество и объёмы. Очевид-
но, что это производство не стоит 
на месте, а развивается».

«Одно из направлений деятель-
ности нашей компании – это по-

ставка технических газов и газо-
вого оборудования для металлур-
гических цехов. «Впечатления от 
увиденного – самые замечатель-
ные, – сказал Дмитрий Лащен-
ко, менеджер направления Метал-
лургия компании Linde Gas Рос-
сия. - Я очень благодарен органи-
заторам за то, что позволили посе-
тить это предприятие. Всегда при-
ятно посмотреть на высокотехно-
логичное оборудование, понаблю-
дать высокую культуру производ-
ства».

После посещения ОЭМК де-
легация совершила экскурсию на 
смотровую площадку карьера Ле-
бединского ГОКа – уникального 
по запасам месторождения желез-
ной руды и крупнейшего в мире 
по добыче негорючих полезных 
ископаемых.

Гости также ознакоми-
лись с процессом произ-
водством горячебрикети-

рованного железа (ГБЖ). На се-
годняшний день процесс прямого 
восстановления железа, применя-
емый при производстве ГБЖ, яв-
ляется наиболее экологичным из 
всех существующих способов по-
лучения железа из руды.

«Это мой первый визит на гор-
нодобывающее предприятие та-
кого масштаба, как Лебединский 
ГОК. Я до сих пор под впечатле-
нием от карьера, – заявил Павел 
Семенов, инженер первой катего-
рии ММК. – Также сегодня мне 
удалось познакомиться с произ-
водством ГБЖ. Партии этого про-
дукта приобретал и испытывал в 
своем технологическом процессе 
наш комбинат».

Управление корпоративных 
коммуникаций АО «ОЭМК»



4 №7 (808), 21 февраля 2019 года Поздравляем!



№7 (808), 21 февраля 2019 года 5

1 февраля ООО «Тисайд» и 
ООО «Олимпстроймонтаж»  
приступили к выполнению 
программы капитального 
ремонта многоквартирных 
жилых домов.

 
Об этом сообщил на пресс-

конференции Игорь Щепин, 
заместитель главы админи-
страции Старооскольского го-
родского округа по жилищно-
коммунальному хозяйству. На 
2019 год запланировано капиталь-
но отремонтировать 12 многоэта-
жек, еще в 13, в которых капре-
монт был в 2014-2015 годах, прой-
дет замена инженерной инфра-
структуры. Общая сумма, выде-
ленная на все работы Фондом со-
действия реформирования ЖКХ 
Белгородской области — 238 мил-
лионов рублей.

Татьяна Шевченко, замести-
тель исполнительного директора 
Фонда отметила, что были прове-
рены те организации, которые по-
дали заявки на торги.

– К подрядчикам вопросов нет, 
– подчеркнула Татьяна Владими-
ровна. – Они находятся в реестре 
квалифицированных строителей, 
из Белгорода, но будут использо-
вать в качестве субподрядчиков 
старооскольские предприятия.

Игорь Щепин, отвечая на во-
прос, почему среди подрядчиков 
нет старооскольских строителей, 

сказал, что местные организации 
не отвечают требованиям, предъ-
являемым им администрацией 
округа и Фондом содействия ре-
формирования ЖКХ. Он заме-
тил, что 7 фирм, которые прово-
дили капремонт в 2015 году, уже 
отсутствуют в соответствующем 
реестре.

ООО «Тисайд» и ООО 
«Олимпстроймонтаж» заняты в 
Старом Осколе с 2015 года. Со-
гласно законодательству, из соб-
ственных средств они выделили 
деньги на случай выполнения га-
рантийных обязательств. По мне-
нию Петра Шуваева, техническо-
го директора ООО «Тисайд», сил 
и средств у компании достаточно, 
чтобы провести капремонт и осво-
ить 42 миллиона рублей, выигран-
ных на торгах.

Татьяна Шевченко подчеркну-
ла, что в Старом Осколе нахо-
дится на постоянной основе со-
трудник фонда, осуществляющий 
строительный контроль непосред-
ственно на объектах. Собственни-
ки домов имеют все полномочия 
по выбору работ и контролю за их 
проведением. В основном, в ка-
питальный ремонт входят следу-
ющие виды: ремонт кровли, фун-
дамента и подвала, инженерных 
коммуникаций, утепление фасада.

Специальные счета на капре-
монт, который открыли собствен-
ники жилья, минуя Фонд, по об-

ласти имеют 156 многоквартир-
ных жилых домов, из них в Ста-
ром Осколе — 30 домов, в основ-
ном они находятся под управле-
нием компании «Степной».

Отвечая на вопрос нашей га-
зеты, Игорь Щепин уточнил, что 
в тех домах, в подвалах которых 
идут транзитные магистрали «Те-
плоэнерго» и «Водоканала» – эти 
трубы ремонтируются за счет дан-
ных предприятий. Он также ска-
зал, что самая трудная работа 
предстоит в доме по адресу улица 
Ленина, 33, поскольку здание на-
ходится под охраной государства, 
как объект историко-культурного 
значения. Вначале там выполнят 
проект, а только потом строители 
приступят к его реализации.

Все средства, которые выплачи-
вают старооскольцы по графе «кап- 
ремонт», накапливаются на счете 
Старого Оскола в Фонде содей-
ствия реформированию ЖКХ и 
не используются на капремонте в 
других субъектах области. 

Правительством России по-
ставлена задача о проведении ка-
питального ремонта того жилья, 
которое этого требует в нашем го-
роде в течение 30 лет. Министер-
ство финансов РФ осуществляет 
контроль за расходованием денег 
Фонда каждые три года.

Михаил Асмолов

26 февраля с 14.00  до 17.00 будет проведена 

комплексная техническая 
проверка системы 

оповещения населения
Старооскольского городского  округа. 

В ходе проверки будет осуществляться практический запуск си-
рен продолжительностью звукового сигнала до 2 минут.  

Во избежание паники среди населения напоминаем:
все сигналы и проводимые мероприятия в этот день являются  

учебными!

По данным Белгородстата в 2018 году среднесписочная 
численность работающих в организациях Старооскольского 
городского округа  (без учета субъектов малого 
предпринимательства) по сравнению с 2017 годом уменьшилась 
на 0,3% и составила 66,5 тыс. человек.

Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работ-
ников крупных и средних организаций  округа в 2018 году составила 
37766 рублей  и выросла по сравнению с 2017 годом на 11,1% .

Опережающий темп роста среднемесячной номинальной начислен-
ной заработной платы по организациям в сравнении с 2017 годом на-
блюдался по следующим видам деятельности: – «Деятельность про-
фессиональная, научная и техническая» (146,8%); «Строительство» 
(126,9%); «Деятельность в области здравоохранения и социальных 
услуг» (121,3%); «Сельское, лесное хозяйство, охота, рыболовство и ры-
боводство» (113,0%); «Деятельность в области культуры, спорта, орга-
низации досуга и развлечений» (112,2%). 

В результате, самая высокая номинальная начисленная заработ-
ная плата в 2018 году отмечена у работников организаций по виду де-
ятельности «Деятельность профессиональная, научная и техническая» 
– 72569 рублей, самая низкая – по виду деятельности «Деятельность по 
операциям с недвижимым имуществом» – 20218 рублей.

По-прежнему выше среднего значения по городскому округу номи-
нальная начисленная заработная плата у работников по добыче полез-
ных ископаемых, в финансовой и страховой деятельности,  на обраба-
тывающих производствах, в области информации и связи,  по обеспече-
нию электрической энергией, газом и паром, кондиционированию воз-
духа и в строительстве. 

По данным Белгородстата в 2018 году в крупных и средних 
сельскохозяйственных организациях Старооскольского 
городского округа производство скота и птицы на убой (в 
живом весе) составило 85,1 тысяч тонн, что на 16% больше, чем 
в 2017 году. 

Производство молока в сельхозорганизациях увеличилось по сравне-
нию с 2017 годом на 1,7% и составило 42,1 тысячи тонн, надои молока 
от одной коровы молочного стада в 2018 году – на 2% и составил 9069 
килограммов.

Поголовье крупного рогатого скота в крупных и средних сельхозор-
ганизациях округа по состоянию на 1.01.2019 года составило 11,3 тыся-
чи голов, что на 0,3 тысячи голов больше, чем на соответствующую дату 
2018 года. В том числе поголовье коров увеличилось на 0,2 тысяч голов 
и составило 4,7 тысяч голов. Поголовье свиней увеличилось на 7,3%.

Татьяна Шарко, начальник отдела государственной  
статистики в Старом Осколе

 Филиал ПАО «МРСК Центра» - 
«Белгородэнерго» при поддержке 
департамента образования Белгородской 
области приглашает обучающихся 9-х и 
10-х классов принять участие в ежегодной 
Всероссийской олимпиаде ПАО «Россети». 
Состязание будет организовано одновременно 
в 76 регионах страны в два этапа: на 
региональном и федеральном уровнях.  

Первый отборочный тур Олимпиады пройдет 2 и 
3 марта на базе Белгородского государственного тех-
нологического университета им. В.Г. Шухова. Уча-
щимся предстоит выполнить задания по физике, ма-
тематике и информатике. Победители и призеры ста-
нут участниками финального этапа и посоревнуются 
со своими сверстниками из других регионов в реше-
нии прикладных комплексных заданий (кейсов) из 
сферы электроэнергетики. Подведение итогов и на-
граждение победителей и призеров состоится в мае.

Школьники, набравшие максимальное количество 
баллов,  станут участниками энергетической проект-
ной смены, а кроме того, получат возможность войти 
в кадровый резерв дочерних компаний «Россетей».

Заявки на участие следует присылать на электрон-
ную почтуbelregolimp@yandex.ru (контактное лицо 
от департамента образования — Ковалевская Евге-

ния Геннадиевна, тел. 8 (4722) 32-42-87). С положе-
нием и формой заявки можно ознакомиться на сайте 
«Олимпиады школьников Белогорья» http://olymp.
beluno.ru/ и в группе олимпиады в социальной сети 
«В контакте»:https://vk.com/club158522254.

Всероссийская олимпиада школьников ПАО 
«Россети» проводится второй год подряд. Главная 
цель состязания – поиск одаренных, способных к 
техническому творчеству и инновационному мыш-
лению, увлеченных энергетикой молодых людей, 
планирующих связать свое будущее с электроэнерге-
тической отраслью.

 В прошлом году в олимпиаде приняли участие бо-
лее трех тысяч школьников из разных уголков Рос-
сии, 48 учащихся стали победителями и призерами, 
в их числе десятиклассники белгородского лицея  
№ 9 Анна Арчибасова (победитель) и Роман Тодоров 
(призер). 

Награды ребятам вручили в Москве министр 
энергетики РФ Александр Новак, генеральный ди-
ректор компании «Россети» Павел Ливинский и рек-
тор Национального исследовательского университе-
та «МЭИ» Николай Рогалев.

Пресс-служба филиала  
ПАО «МРСК Центра» - «Белгородэнерго»

Белгородские строители оказались 
лучше старооскольских

Белгородэнерго приглашает старшеклассников 
к участию во Всероссийской олимпиаде 
школьников ПАО «Россети»

  Администрация 
Старооскольского городского округа 

и МКУ «Управление по делам ГО и ЧС 
городского округа» сообщают:

По данным Белгородстата

Кто больше всех 
зарабатывает

Поголовье коров немного 
выросло

Для осуществления вывоза 
строительных отходов жителям частной 
жилой застройки Старооскольского 
городского округа следует обратиться в 
ООО «ТК «Экотранс».

При оформлении договора необходи-
мо представить следующие документы: па-
спорт собственника и свидетельство о госу-
дарственной регистрации права собствен-
ности на недвижимое имущество. При от-
сутствии возможности обратиться лично в 
ООО «ТК «Экотранс», частные лица могут 

обратиться по телефону, и менеджер по ка-
честву оформит заявку на вывоз строитель-
ного мусора непосредственно на месте.

Жителям многоквартирных домов для 
вывоза строительных отходов достаточно 
согласовать со своей Управляющей компа-
нией место установки контейнера и обра-
титься в ООО «ТК «Экотранс».

Для осуществления вывоза строитель-
ных отходов юридическим лицам и индиви-
дуальным предпринимателям необходимо 
обратиться в ООО «ТК «Экотранс». При 
заключении договора предоставляются сле-

дующие документы: ИНН, ОГРН, реквизи-
ты банка, паспорта отходов 4-5 класса опас-
ности, не относящихся к ТКО.

Вывоз строительных отходов осущест-
вляется специализированной техникой: ав-
томобиль с грейферным захватом, мульти-
лифт (с услугой грузчика), а также емкости 
объемом – 8 м3, 12 м3, 16 м3, 17,5 м3, 22 м3.

Транспортная компания «Эконтранс» 
находится по адресу: г. Старый Оскол, 
ул. Свободы 18 «А», контактный телефон 
8(4725) 45-09-03 или 8-960-640-94-92.

Администрация Старооскольского городского округа информирует
Распоряжением администрации 

Старооскольского городского окру-
га 18.02.2019 г. на должность муници-
пальной службы заместителя началь-
ника департамента агропромышленно-
го комплекса и развития сельских тер-
риторий назначен Роман Мишустин. 

Ранее Роман Александрович зани-
мал должность заместителя начальни-
ка управления Сорокинской сельской 
территории.

Кадровые изменения

новости округа
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Изменения в бюджет 2019 года озвучили на профильном 
комитете Белгородской облдумы 14 февраля. Из 
федеральной казны в регион направили 628,6 млн рублей. 
Более 329,8 млн выделили на лекарства и медицинские 
изделия по рецептам, а также на лечебное питание для 
детей-инвалидов. Свыше 298,8 млн рублей пойдёт на 
создание дополнительных ясельных мест в детсадах.

Помимо этого, власти решили перераспределить 1,4 млрд ру-
блей внутри бюджета. Деньги нашли в резервном фонде – с меро-
приятий по поддержке экономики и с финансовой помощи агра-
риям, которые брали инвесткредиты (это бремя на 95 % взял фед-
бюджет).

267 млн рублей направят на строительство домов проекта «Но-
вая жизнь» в Старом Осколе (эти дома закроют и проблему обма-
нутых дольщиков). 264 млн пойдёт на модернизацию систем водо-
снабжения. 348 млн – на материально-техническую базу детских 
больниц и поликлиник. 98 млн уйдёт на компенсацию водокана-
лам выпадающих доходов из-за госрегулирования тарифов. На 81 
млн увеличили фонд оплаты труда работников культуры.

С учётом поправок доходы бюджета области на 2019 год соста-
вят 88 млрд 568 млн рублей (70 млрд 668 млн из которых – соб-
ственные). Расходная часть – 92 млрд 178 млн с дефицитом в 3 
млрд 609 млн рублей.

Белпресса.ру

В связи с появлением 
в средствах массовой 
информации инициативы 
Центрального Банка и 
Министерства финансов 
Российской Федерации 
о разработке закона 
о формировании 
индивидуального пенсионного 
капитала (ИПК) Федерация 
независимых профсоюзов 
России заявляет о 
категорическом несогласии с 
предлагаемыми принципами.

ФНПР последовательно высту-
пает за эффективную пенсионную 
реформу, сутью которой являются 
качественное улучшение уровня 
пенсионного обеспечения и фор-
мирование понятного гражданам 
долгосрочного механизма страхо-
вания работника по старости.

Создание такого механизма 
предложила согласованная со-
циальными партнерами стра-
тегия развития пенсионной си-
стемы до 2030 года, принятая в 
2012 году, одна из ее принципи-
альных для профсоюзов пози-
ций — формирование накопи-
тельной составляющей исклю-
чительно на добровольной осно-
ве по личному заявлению граж-
данина.

ФНПР считает, что создание 
добровольных пенсионных си-
стем должно стимулировать:

— заинтересованность работни-
ка в формировании индивидуаль-
ной системы защиты по старости;

— последовательный рост опла-
ты труда работников;

— развитие предложений стра-
ховщиков и банков по условиям 
добровольного пенсионного стра-

хования для разных категорий ра-
ботников.

Замену демократических спо-
собов социальной защиты на псев-
дострахование путем «автоподпи-
ски», формируемой по лекалам 
Всемирного банка, считаем не-
приемлемой.

Искусственная дифференциа-
ция наемных работников в зави-
симости от места работы и дохо-
дов не способствует ни повыше-
нию защищенности работников, 
ни эффективной работе пенсион-
ной системы.

Федерация независимых проф-
союзов России требует вынесе-
ние предложений о формирова-
нии индивидуального пенсион-
ного капитала на всенародное об-
суждение.

Принято на заседании исполко-
ма ФНПР 12 февраля 2019 года.

Рейтинг качества жизни населения за 2018 год 
в российских регионах, подготовленный РИА 
«Рейтинг», построен на 70 показателях.

При его составлении агентство использовало дан-
ные Росстата, Минздрава, Минфина, Центробан-
ка. Оценивались уровень экономического развития, 
объём доходов жителей, их обеспеченность различ-
ными услугами, климат и т. п. На основе этих данных 
эксперты рассчитали рейтинговый балл.

По сравнению с прошлым годом состав первой де-
сятки регионов-лидеров остался прежним. Первые 
позиции, как и в 2018-м, занимают Москва, Санкт-
Петербург и Московская область, сводный рейтин-
говый балл у которых превышает значение 70 (воз-

можный максимум – 100, возможный минимум – 1).
Белгородская область с итоговым баллом 64,4 на-

ходится на пятой позиции. Из регионов Черноземья 
в первую десятку входят Воронежская – на 7-м месте 
(60,8 балла) и Липецкая область – 9-е место (59,2). 

На регионы первой десятки рейтинга по каче-
ству жизни приходится около половины суммарно-
го ВРП регионов, 40 % оборота розничной торговли 
страны и около 40 % инвестиций в основной капитал.

Состав замыкающей рейтинг десятки по сравне-
нию с предыдущим годом также практически не из-
менился. Последние места – Забайкальский край, 
Карачаево-Черкесия и Тыва.

Белпресса.ру

По данным территориального органа Федеральной службы 
государственной статистики по Белгородской области в январе 
– декабре 2018 года в Старооскольском городском округе 
родилось  2434 ребенка, что меньше, чем в январе-декабре  
2017 года на 296 детей, или на 10,8%. Общий коэффициент 
рождаемости за текущий период составил 9,4 родившихся на 
1000 человек населения. В январе - декабре  2018 года в общем 
числе родившихся доля первенцев по сравнению с январем - 
декабрем  2017 года увеличилась на 0,8% и составила 40,1%, 
доля вторых детей уменьшилась на 2,1% и составила 42,4%.

Число умерших на территории Старооскольского городского округа 
за январь-декабрь 2018 года составило 3141 человек и увеличилось по  
сравнению  с январем – декабрем 2017 года на 95 человек, или на 3,1%. 
Общий коэффициент смертности населения составил 12,1 умерших на 
1000 человек населения.

Вследствие сложившейся динамики рождаемости и смертности есте-
ственная убыль населения в Старооскольском городском  округе по 
сравнению  с январем-декабрем  2017 года увеличилась на 391 человека 
и составила  707 человек. Коэффициент естественной убыли населения 
составил 2,7 на 1000 человек населения. 

Число зарегистрированных браков за январь-декабрь 2018 года по 
сравнению с январем-декабрем 2017 года уменьшилось на 169, число 
разводов уменьшилось на 13. Общий коэффициент брачности составил 
за январь-декабрь 2018 года 6,9 на 1000 человек населения, что по срав-
нению с январем-декабрем 2017 года на 9,2% ниже. Общий коэффици-
ент разводимости составил 4,4 на 1000 человек населения. 

Число прибывших на постоянное место жительства в Староосколь-
ский городской округ в январе – декабре 2018 года увеличилось по срав-
нению с январем-декабрем прошлого года на 340 человек и составило 
8142 человека. Общий коэффициент прибывших составил за январь - 
декабрь 2018 года 31,3 на 1000 человек населения. Число выбывших по 
сравнению с январем-декабрем 2017 года выросло на 17%  и составило 
8129 человек. Общий коэффициент выбывших составил за январь - де-
кабрь 2018 года 31,2 на 1000 человек населения.

Общий миграционный прирост населения в январе декабре 2018 года 
уменьшился по сравнению с аналогичным периодом 2017 года в 65,7 раз 
и составил 13 человек. В расчете на 1000 человек населения общий ко-
эффициент  миграционного прироста уменьшился с 3,3 до 0,1.

Татьяна  Шарко, начальник  отдела  
государственной статистики в Старом Осколе

Управление финансов и бюджетной политики администрации 
Губкинского  городского округа информирует о том, 
что 28.01.2019 г. вступают в силу поправки в законы «О 
потребительском кредите (займе)» и «О микрофинансовой 
деятельности и микрофинансовых организациях». 

Они устанавливают новое единое ограничение предельной задол-
женности гражданина по кредитам (или займам), взятым на срок не бо-
лее 1 года. Начисленные проценты, неустойка и другие платежи не мо-
гут превышать сам долг более чем в 2,5 раза. 

После достижения этого предела банки или микрофинансовые орга-
низации (МФО) должны будут прекратить начисление процентов, неу-
стойки и др. В 2016 г. суммы, которые требовались с должника помимо 
самого займа, не могли превышать 4-кратный размер основного долга, 
а в 2017 г.– 3-кратный. С 1.07.2019 г. ограничения по процентам, штра-
фам и т.д. составит 2-кратную сумму займа, а с 1.01.2020 г.– 1,5-крат-
ную. Также поправками вводится ограничение ежедневной процентной 
ставки и полной стоимости кредита. 

Ставка не должна превышать 1,5% в день, а с июля 2019 г. – 1%. Те-
перь долг может быть продан только тем организациям, над которыми 
осуществляет надзор Банк России или Федеральная служба судебных 
приставов, специализированным обществам или физическим лицам, 
которых укажет сам должник. Все остальные не смогут требовать вы-
платы долга, в т.ч. и через суд. 

По состоянию на 10.01.2019 г. в государственном реестре МФО на-
ходились 23 действующие организации Белгородской области. По дан-
ным отчётности МФО за 9 месяцев 2018 г. белгородцы за этот период 
заключили более 412 тысяч договоров краткосрочного займа на общую 
сумму более 2 млрд 960 млн рублей.

Там пояснили, что заключенная сделка позволит холдингу 
повысить производство высококачественных зерновых и 
технических культур для обеспечения ими собственного 
производства.

«На сегодняшний день «ПРОМАГРО» самостоятельно производит 
40% сырья для комбикормов, в планах предприятия – увеличить этот 
показатель до 70% и выше, в том числе за счет приобретенного акти-
ва», – отметили в АПХ.

Агрофирма «Красненская» располагает примерно 30 тыс. га земли в 
Белгородской области и специализируется на выращивании зерновых, 
технических и прочих сельскохозяйственных культур (зерна, сои, под-
солнечника, сахарной свеклы).

По словам генерального директора АПХ «ПРОМАГРО» Константи-
на Клюки, важное направление для развития холдинга – это обеспече-
ние производства собственным сырьем как в свиноводстве и мясопере-
работке, так и в текстильном дивизионе.

«Если несколько лет назад средства предприятия вкладывались в 
первую очередь в развитие мясного бизнеса, то после того, как мы взяли 
курс на диверсификацию бизнеса и запустили проект «Русский Лён», 
мы будем последовательно развивать оба направления», – пояснил ру-
ководитель холдинга.

Абирег. ру

На заседании комитета 
облдумы по бюджету и 
финансам замначальника 
департамента 
здравоохранения и 
соцзащиты Елена Андронова 
рассказала о совместном 
проекте с департаментом 
цифрового развития. По 
её словам, в середине 2019 
года в регионе планируют 
запустить систему 
электронных рецептов.

«Проект предусматривает 
выписку рецептов в электрон-
ном виде, чтобы человек, если 
ему не нужна первичная кон-
сультация врача, без похода 
в медицинскую организацию 
просто пришёл бы в аптеку и 
по предъявлении удостовере-
ния личности мог бы приоб-
рести нужный препарат», – 
заявила Андронова.

Она добавила, что таким 
образом удобнее всего лекар-
ства будет получать больным 
с хроническими заболевания-
ми, которым часто приходит-
ся посещать медучреждения 
для выписки новых рецептов.

Белпресса.ру

Заявление Федерации независимых 
профсоюзов России

Белгородская область входит в пятёрку 
регионов с высоким качеством жизни

Бюджет области увеличится 
на 629 млн рублей

Вступают в силу 
поправки в законы

Холдинг «ПРОМАГРО» купил 
агрофирму «Красненская»

Рождается меньше, 
умирает больше

Электронные 
рецепты  можно 
будет получать 
без визитов в 
поликлинику

Губкинадм.ру
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Депутаты облдумы 
проанализировали, как 
решаются проблемы в сфере 
экологии на территории 
региона. Обсуждение 
прошло в прошедший 
четверг на совместном 
заседании комитетов по 
природопользованию и 
экологии и по Регламенту и 
депутатской этике.

О проведённой в 2018 году ра-
боте по улучшению экологиче-
ской обстановки в области расска-
зала первый заместитель началь-
ника регионального департамен-
та агропромышленного хозяйства 
и воспроизводства окружающей 
среды Юлия Щедрина. Она нача-
ла своё выступление с представ-
ления позиции Белгородской об-
ласти в экологическом рейтинге 
субъектов РФ. Рейтинг практиче-
ски в режиме онлайн проводит об-
щероссийская общественная орга-
низация «Зелёный патруль».

«Общий рейтинг региона был 
достаточно высоким – 60-70 пун-
ктов в период с 2008 по 2011 годы, 
затем последовал спад – 11-е ме-
сто в рейтинге, начиная с осени 
2017 года, наметилась тенденция 
повышения до 62 пунктов, то есть 
это 4-5 место в общероссийском 
рейтинге. По результатам монито-
ринга рейтинга Белгородской об-
ласти за период осень-лето 2018 
года наша позиция снизилась на 
1 пункт в связи с выходом статьи 
о незаконной свалке в Валуйском 
районе, опубликованной активи-
стами ОНФ. Результаты эколо-
гического рейтинга субъектов за 

2018 год будут сформированы в 
феврале 2019 года», – сообщила 
Юлия Евгеньевна.

По её словам, среди основных 
экологических проблем прошлого 
года – обращение с отходами, за-
грязнение от объектов накоплен-
ного вреда окружающей среде, не-
санкционированные свалки, по-
лигоны, исчерпывающие свой ре-
сурс.

Отдельно Юлия Щедрина оста-
новилась на резонансной теме – 
загрязнение атмосферного воз-
духа, и, как следствие, неприят-
ные запахи со стороны свиновод-
ческих комплексов. «Реализуется 
областной проект «Организация 
применения микробиологических 
препаратов на свиноводческих 
предприятиях области». За пери-
од его контроля и мониторинга 
(январь – декабрь 2018 года) объ-
ём свиноводческих стоков, обра-
ботанных биопрепаратами – де-
структорами органического веще-
ства, составил 6 млн 628 тыс. м3. 
Общее количество применённых 
биопрепаратов составило 348 тыс. 
947 кг при расчётной потребности 
409 тыс. 778 кг. Таким образом, 
общий уровень обработки объё-
ма свиноводческих стоков за 2018 
год составил 85,2%. «При этом на-
блюдается тенденция перехода от-
дельными свиноводческими ком-
паниями на применение более эф-
фективных биопрепаратов», – по-
яснила Юлия Евгеньевна.

Депутат областной Думы Ни-
колай Шляхов уточнил: «85% об-
работано биопрепаратами. Я не 
понаслышке знаю, что это за про-
блема с запахами. Я живу в микро-

районе Дубрава в Старом Осколе, 
там периодически возникают та-
кие запахи, что дышать нечем. Так 
почему мы не ставим задачу, что-
бы все 100% стоков были обрабо-
таны?»

«Мы ставим себе такую задачу. 
По поводу свинокомплекса в Ста-
рооскольском городском округе 
– вчера мы провели полную про-
верку предприятия. Если не бу-
дут исполняться те решения, ко-
торые прописаны в дорожной кар-
те, приниматься будут иные меры. 
Жители для нас важнее, чем сви-
нокомплекс. Приоритет – населе-
ние, спокойствие и комфорт на-
ших жителей – в первую очередь. 
Биопрепараты, которые применя-
ет предприятие, недостаточно эф-
фективны. Ещё проблема в том, 
что свинокомплексы применяют 
биопрепараты, но даже не в ре-
комендуемых производителями 
нормах. Если применять в нормах 
рекомендуемых, запахи такого 
рода не должны больше беспоко-
ить. Работа продолжается», – от-
ветила первый заместитель депар-
тамента АПК и воспроизводства 
окружающей среды.

В свою очередь, заместитель 
председателя комитета облдумы 
по природопользованию и эко-
логии Сергей Тютюнов обратил-
ся с вопросом к первому замести-
телю начальника департамента 
ЖКХ – начальнику управления 
ЖКХ региона Сергею Некипело-
ву: «Сегодня вся страна говорит о 
раздельном сборе твёрдых быто-
вых отходов. Каковы успехи Бел-
городской области? Что нам уда-
лось или, вернее, не удалось сде-

лать?»
Сергей Некипелов сообщил, 

что с 1 января 2019 года осущест-
влён переход на новую систему 
обращения с твёрдыми бытовыми 
отходами, работает единый регио-
нальный оператор – ООО «Центр 
экологической безопасности», на 
подряде у него – организация, ко-
торая занимается перевозкой от-
ходов, и организация, которая 
осуществляет эксплуатацию объ-
ектов их размещения.

«С какими проблемами мы 
столкнулись… Первая – происхо-
дят сбои с вывозом мусора по раз-
личным причинам. В рабочем ре-
жиме каждый день стараемся от-
рабатывать эти моменты. Боль-
шая была проблема, касающаяся 
некорректного начисления в пла-
тёжках у населения. У нас не су-
ществовало единой базы для на-
числения, она собиралась по кру-
пицам. Ошибки, к сожалению, 
были допущены. Их удалось ис-
править. Февральские платёж-
ки вышли по выверенным дан-
ным.  Что касается горячей  ли-
нии «ЦЭБ», когда люди не мог-
ли дозвониться: пропускная спо-
собность этой линии не позволяла 
осуществить приём всех звонков 
– их поступало порядка 5-7 тысяч 
в день. Сейчас их количество сни-
зилось, это около 800 звонков  в 
день. Мы добились снижения тем, 
что скорректировали базу по на-
числениям и больше стали рабо-
тать с людьми на местах», – под-
черкнул он.

Председатель профильного ко-
митета областной Думы Николай 
Мирошниченко поинтересовал-

ся, сколько, примерно, белгород-
цев внесли плату за обращение с 
ТКО за январь 2019 года. «45,76% 
составила оплата за январь. У нас 
неплохой результат», – заверил 
Сергей Некипелов.

«Вы должны понимать, что есть 
такие люди, их процентов 20-25, 
которые платить не будут совсем. 
Вам не кажется, что по весне эта 
категория людей, которая не за-
хочет участвовать в этом «едином 
порыве», повезёт мусор в посад-
ки? Эта угроза должна вас очень 
беспокоить», – предостерёг Ни-
колай Мирошниченко соответ-
ствующие ведомства. На что пер-
вый заместитель начальника де-
партамента ЖКХ региона отме-
тил: «Ситуация максимально под 
нашим контролем. Здесь мы пой-
дём по пути взносов на капиталь-
ный ремонт. У нас тоже были та-
кие люди, которые не оплачивали. 
Сегодня за 2018 год сбор взносов 
на капремонт составляет 103%».

В завершение обсуждения 
председатель профильного коми-
тета ещё раз подчеркнул, что сле-
дует продолжать разъяснять бел-
городцам суть перехода на новую 
систему обращения с ТКО и не-
обходимо достучаться до каждо-
го. «Вы должны знать, что на се-
годняшний день альтернативы ра-
боты с каждым подворьем и каж-
дым гражданином нет. Вам, да и 
нам, предстоит перевоспитать на-
селение во имя его же блага», – и 
вновь Николай Мирошниченко 
адресовал свой посыл специали-
стам департамента ЖКХ области.

Пресс-служба областной Думы

Депутаты обсудили проблемы экологии

На Оскольском 
электрометаллургическом 
комбинате состоялось 
расширенное совещание 
с участием начальников 
подразделений и специалистов 
предприятия, на котором 
обсуждалось дальнейшее 
повышение качества 
металлопродукции. 

Конкуренция на рынке каче-
ственного стального проката рас-
тет с каждым годом, и чтобы оста-
ваться на лидирующих позици-
ях, необходимо постоянно совер-
шенствовать технологию, разра-
батывать новые марки стали для 
потребителей, требования кото-
рых с каждым годом становятся 
все жестче. Ведется такая рабо-
та и на ОЭМК – здесь в 2018 году 
было освоено 24 новых марки ста-
ли в соответствии с требованиями 
клиентов.

Как подчеркнул на совещании 
главный инженер ОЭМК Дми-
трий Митрофанов, на сегодняш-
ний день именно вопросы увели-
чения объемов производства вы-
сококачественной металлопро-
дукции являются приоритетной 
задачей коллектива предприятия.

– Металлоинвест выделяет 
крупные финансовые средства 
на масштабные инвестиционные 
проекты, которые реализуются се-
годня на всех предприятиях ком-
пании, – сказал Дмитрий Лео-
нидович. – На ОЭМК утвержде-
на и поэтапно выполняется Про-
грамма повышения клиентоори-

Развиваться и держать марку

ентированности и качества SBQ, 
в рамках которой уже проведе-
ны некоторые мероприятия, в том 
числе, например, реконструкция 
5-го и 6-го контуров циркуляции 
водоподготовки электросталепла-
вильного цеха. В настоящее время 
ведется строительство термоотде-
ления в цехе отделки проката, в 
июле планируем провести рекон-
струкцию машины непрерывно-
го литья заготовок  (МНЛЗ) №3 
и так далее. И, конечно, вложен-
ные в эти проекты средства долж-
ны давать отдачу в виде увеличе-
ния объемов производства высо-
кокачественного сортового про-
ката, занимающего особое место в 
нашем портфеле заказов и основ-
ная часть которого отправляет-
ся на экспорт в адрес ведущих ав-
томобильных и подшипниковых 

компаний. Наращивание объемов 
производства инженерной стали, 
или SBQ, позволит защитить по-
зиции Металлоинвеста на вну-
треннем и внешнем рынках, а так-
же станет гарантией стабильности 
компании.

Важно не только воплощать в 
жизнь перспективные проекты, но 
и искать способы повышения эф-
фективности производства и ка-
чества выпускаемой металлопро-
дукции. На совещании были за-
слушаны отчёты начальников 
управления технического кон-
троля Андрея Сергеева, фабри-
ки окомкования и металлизации 
Сергея Петрова, электростале-
плавильного цеха Олега Комаро-
ва, прокатных цехов Игоря Ави-
лова, Евгения Носова и Николая 
Ушакова, технического директо-

ра Сергея Евсеева. В отчётах руко-
водителей был дан анализ работы 
комбината в 2017 и 2018 годах, на-
мечены меры на 2019 год, которые 
необходимо предпринять, чтобы 
повысить эффективность произ-
водства и улучшить качество вы-
пускаемой продукции.

– Сегодня мы большую часть 
высококачественного проката по-
ставляем на экспорт, ориентиру-
ясь на запросы потребителей. И, 
кстати, около пяти лет назад под-
шипниковая компания Schaeffler 
признала Оскольский электроме-
таллургический комбинат своим 
самым надежным поставщиком, 
– отметил начальник управления 
технического контроля ОЭМК 
Андрей Сергеев. – Чтобы увели-
чить объем производства высоко-
качественного проката, есть опре-

деленный набор инструментов. 
Это строительство новых круп-
ных объектов, ввод в эксплуата-
цию современного оборудования, 
совершенствование технологии, 
улучшение производственной 
дисциплины и так далее. На сове-
щании мы подвели промежуточ-
ные итоги и определили дальней-
шие задачи для успешного выпол-
нения глобальной Программы по-
вышения клиентоориентирован-
ности и качества SBQ, реализация 
которой позволит предприятию 
увеличить выпуск данной продук-
ции, выйти на новые рынки сбыта 
и укрепить позиции Металлоин-
веста в сегменте высококачествен-
ной инженерной стали.

Ирина Милохина,  
фото Валерия Воронова

Главный инженер ОЭМК Дмитрий Митрофанов

На выпуске продукции
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МРИ ФНС №4 по Белгородской области, г. Старый Оскол

Официальный сайт 
государственных и 
муниципальных услуг выпустил 
мобильное приложение, 
позволяющее пользователям 
взаимодействовать с порталом 
наиболее удобным образом. В 
нём представлены все самые 
популярные услуги. Приложение 
«Госуслуги» является полностью 
бесплатным и доступно для 
операционных систем: iOS, 
Android, Windows 8 (и новее).

Граждане РФ теперь имеют 
возможность оперативно и, на-
ходясь в любом месте, оформить 
внутренний или заграничный па-
спорт, водительские права, узнать 

свой идентификационный номер. 
Через мобильное приложение 
можно быстро и легко оплатить 
штрафы или задолженности, по-
лучать письма и уведомления от 
государственных структур в элек-
тронном виде, что избавляет от ве-
роятности утери какого-либо важ-
ного документа.

Одно из преимуществ прило-
жения в том, что любая опера-
ция сопровождается подробной 
инструкцией. Если вопросы все-
таки возникли, можно обратиться 
за помощью в службу поддержки.

О качестве мобильного прило-
жения «Госуслуги», разработан-
ного Министерством цифрового 
развития, связи и массовых ком-

муникаций РФ, говорит тот факт, 
что оно вошло в шорт-лист еже-
годной международной премии 
Best m-Government Service Award 
(«Лучшее мобильное приложение 
для оказания государственных 
услуг») в номинации «Доступ-
ное правительство» (Accessible 
Government).

В номинации представлены мо-
бильные приложения государ-
ственных органов власти, которые 
предлагают пользователям широ-
кий набор услуг на базе единой 
централизованной платформы, а 
также комплексные услуги, осно-
ванные на координации несколь-
ких ведомств, в том числе путем 
«умного» обмена данными.

Госуслуги через мобильное приложение

Контролируемыми сделками с 2019 года при-
знаются сделки между взаимозависимыми ли-
цами, а также приравненные к ним сделки (в 
соответствии со ст. 105.14 Налогового кодекса 
РФ в ред. Федерального закона от 3.08.2018 г. 
№302-ФЗ).

Новые правила применяются в отношении кон-
тролируемых сделок, доходы и (или) расходы по ко-
торым признаются при исчислении налоговой базы 

по налогу на прибыль организаций с 1 января 2019 
года, вне зависимости от даты заключения соответ-
ствующего договора. За 2018 год нужно будет отчи-
таться по старым правилам.

Статьей 129.4 Налогового кодекса РФ предусмо-
трена ответственность за неправомерное непредстав-
ление уведомления или представление уведомления, 
содержащего недостоверные сведения, в виде взы-
скания штрафа в размере 5000 рублей.

Контролируемые сделки между взаимозависимыми лицами

Онлайн-кассы передают 
данные о продажах через 
интернет в налоговую службу 
и покупателям. Для отдельных 
категорий налогоплательщиков 
продлили отсрочку 
применения онлайн-касс до 
1 июля 2019 года. Кто будет 
обязан применять онлайн-
кассы с 1 июля 2019 г.?

Ряд компаний и индивиду-
альных предпринимателей, для 
которых была введена отсроч-
ка применения онлайн-касс, до 
1 июля 2019 г. должны подгото-
виться к работе с онлайн-кассами 
(приобрести оборудование, по-
ставить кассы на учет). Основа-
ние – пп.1,3,4 ч.7.1, ч.7.3, 8,11,11.1 
ст.7 закона от 3.07.2016 г. № 290-
ФЗ, п. 5 ст. 1 закона от 3.07.2018 г. 
№192-ФЗ, письмо Минфина РФ 
от 18.07.2018 г. № 03-01-15/50059.

С 1 июля 2019 г. обязаны при-
менять онлайн-кассы следующие 
категории налогоплательщиков:

1) Организации и предприни-
матели на ЕНВД, которые оказы-
вают следующие услуги:

• бытовые;
• ветеринарные;
• автосервиса;
• платных парковок и перевозок;
• по распространению и разме-

щению рекламы на конструкциях 
и транспорте;

• по временному размещению и 
проживанию;

• аренды торговых мест и земель-
ных участков под торговую сеть.

На сегодняшний день эти кате-
гории налогоплательщиков впра-
ве работать без онлайн-касс при 
условии выдачи документа об 
оплате (товарного чека, квитан-
ции и т. п.) по требованию поку-
пателя.

2) Предприниматели на ЕНВД 
и патенте, которые занимаются 
розничной торговлей и общепи-
том и не имеют наемного персона-

ла. Под льготу подпадают ИП, ко-
торые осуществляют следующие 
виды деятельности:

• розничная торговля через 
объекты стационарной торговой 
сети с площадью торгового зала не 
более 50 кв. м по каждому объекту 
организации торговли;

• розничная торговля через 
объекты стационарной торговой 
сети, не имеющие торговых залов, 
а также через объекты нестацио-
нарной торговой сети;

• услуги общественного пита-
ния через объекты с площадью 
зала обслуживания посетителей 
не более 50 кв. м по каждому объ-
екту организации общественного 
питания;

• услуги общественного пита-
ния через объекты организации 
общественного питания, не име-
ющие зала обслуживания посети-
телей.

Сейчас эти категории налого-
плательщиков также вправе рабо-
тать без онлайн-касс при условии 
выдачи документа об оплате (то-
варного чека, квитанции и т. п.) по 
требованию покупателя.

Важно!
Если сейчас у предпринима-

теля нет наемных работников, но 
он примет на работу сотрудни-
ка до 1 июля 2019 года, то он обя-
зан зарегистрировать ККТ в тече-
ние 30 календарных дней с момен-
та заключения трудового догово-
ра с ним.

3) Предприниматели на патен-
те, которые осуществляют следу-
ющие виды деятельности:

• парикмахерские и косметиче-
ские услуги;

• ремонт и техническое обслу-
живание бытовой радиоэлектрон-
ной аппаратуры, бытовых машин 
и бытовых приборов, часов, ре-
монт и изготовление металлоиз-
делий;

• техническое обслуживание и 
ремонт автотранспортных и мото-

транспортных средств, машин и 
оборудования;

• оказание автотранспортных 
услуг по перевозке грузов автомо-
бильным транспортом;

• оказание автотранспортных 
услуг по перевозке пассажиров ав-
томобильным транспортом;

• ветеринарные услуги;
• проведение занятий по физи-

ческой культуре и спорту;
• оказание услуг по перевозке 

пассажиров водным транспортом;
• оказание услуг по перевозке 

грузов водным транспортом;
• ведение охотничьего хозяй-

ства и осуществление охоты;
• занятие медицинской де- 

ятельностью или фармацевтиче-
ской деятельностью лицом, име-
ющим лицензию на указанные 
виды деятельности;

• услуги по прокату;
• производство молочной про-

дукции;
• товарное и спортивное рыбо-

ловство и рыбоводство;
• ремонт компьютеров и ком-

муникационного оборудования.
Пока они могут работать без 

онлайн-касс с выдачей документа 
об оплате.

4) Организации и ИП, кото-
рые выполняют работы, оказыва-
ют услуги.

Сейчас эти категории налого-
плательщиков вправе не приме-
нять онлайн-кассы при условии 
выдачи типографских БСО (п.8 
ст.7 закона от 3.07.2016 г. №290-
ФЗ).

Например, таксисты, с 1 июля 
2019 г. вынуждены устанавливать 
в автомобилях онлайн-кассы.

Напомним, что БСО должны 
быть изготовлены типографским 
способом или формироваться с 
использованием автоматизиро-
ванных систем.

Изготовленный типографским 
способом БСО должен содержать 
сведения об изготовителе бланка 

документа (сокращенное наиме-
нование, ИНН, место нахождения, 
номер заказа и год его выполнения, 
тираж), если иное не предусмотре-
но нормативными правовыми ак-
тами об утверждении форм блан-
ков таких документов.

В случае оплаты выполнен-
ных работ (оказанных услуг) пла-
тежными поручениями, БСО не 
выдается и можно также не при-
менять онлайн-кассу (письмо 
Минфина РФ от 11.09.2018 г. № 03-
01-15/65044).

5) Предприниматели, не имею-
щие наемного персонала, которые 
используют торговые автоматы. 
Исключение – механические тор-
говые автоматы, использующие 
для оплаты только монеты и не 
работающие от сети (аккумулято-
ров), а также автоматы для прода-
жи питьевой воды в розлив. Они 
освобождены от ККТ полностью.

6) Организации и ИП при при-
еме оплаты от физических лиц в 
безналичном порядке (за исклю-
чением расчетов с использовани-
ем электронных средств платежа).

7) Организации и ИП при при-
еме платы за жилое помещение и 
коммунальные услуги, включая 
взносы на капитальный ремонт.

8) Организации и ИП при за-
чете и возврате предварительной 
оплаты и (или) авансов.

9) Организации и ИП при пре-
доставлении займов для оплаты 
товаров, работ, услуг.

10) Организации и ИП при пре-
доставлении или получении ино-
го встречного предоставления за 
товары, работы, услуги.

11) Кондукторы и водители 
при продаже проездных билетов 
и (или) талонов для проезда в са-
лонах общественного транспорта.

Отметим, что стоимость ККТ 
зависит от вида. Например, ав-
тономный, портативный кассо-
вый аппарат АТОЛ 90Ф, Элвес-
МФ, Меркурий-115Ф, Мер-

курий 185Ф, Меркурий-180Ф, 
Меркурий-130Ф, Пионер 114Ф, 
Касби 03-К, Элвес-Микро-К 
обойдется компании или инди-
видуальному предпринимателю в 
17-18 тыс. рублей.

При этом для налогоплатель-
щиков по-прежнему будет дей-
ствовать ряд исключений, кото-
рый дает основание не приме-
нять онлайн-кассы. Например, 
нахождение компании или ИП, 
осуществляющие расчеты в от-
даленных или труднодоступных 
местностях (за исключением го-
родов, районных центров (кро-
ме административных центров 
муниципальных районов, явля-
ющихся единственным населен-
ным пунктом муниципально-
го района), поселков городско-
го типа).

Перечень таких местностей 
утверждает орган власти субъек-
та РФ (п.3 ст.2 закона № 54-ФЗ).

Штрафы за нарушение порядка 
работы с ККТ

Компании и предприниматели 
могут быть оштрафованы за не-
применение и за нарушение уста-
новленного порядка примене-
ния ККТ (ч.2 ст.14.5 КоАП и ч.6 
ст.14.5 КоАП).

Например, если налогоплатель-
щик не выдал чек или БСО поку-
пателю, компанию или предпри-
нимателя ждет предупреждение 
или штраф (п.6 ст.14.5 КоАП) в 
размере:

• для компаний –10 тыс. ру-
блей;

• должностных лиц – 2 тыс. ру-
блей.

Неприменение контрольно-
кассовой техники грозит штрафа-
ми (п.2 ст. 14.5 КоАП):

• компании – от 75 до 100 про-
центов суммы расчета, но не менее 
30 тыс. рублей;

• для должностных лиц – от 25 
до 50 процентов суммы расчета, 
но не менее 10 тыс. рублей.

Предприниматели, обязанные применять онлайн-
кассы с 1 июля 2019 года

В новом году для физических лиц-собственников имущества 
значительно упрощена процедура уплаты имущественных налогов. 
В соответствии с Федеральным законом от 29.07.2018 г. № 232-
ФЗ «О внесении изменений в часть первую Налогового кодекса 
Российской Федерации в связи с совершенствованием налогового 
администрирования» с 1 января 2019 года устанавливается единый 
налоговый платеж физического лица.

Оплатить единым налоговым 
платежом

Единый налоговый платеж – 
это денежные средства, которые 
перечисляются для уплаты нало-
га на имущество физических лиц, 
а также транспортного и земель-
ного налогов. Единый налоговый 
платеж может осуществляться 
гражданином досрочно. Зачет пе-
реведенных в бюджет средств осу-
ществляется налоговым органом 
при наступлении срока уплаты.

Поступившие от налогопла-
тельщика суммы в первую оче-
редь будут зачтены в счет погаше-
ния недоимки по имущественным 
налогам, а также задолженностей 
по соответствующим пеням и про-
центам при их наличии. О принятом решении о зачете налогоплатель-
щик будет проинформирован. Кроме того, все данные будут отражаться 
в «Личном кабинете налогоплательщика для физических лиц» на офи-
циальном сайте ФНС России.

Перечислить единый налоговый платеж можно через «Личный каби-
нет налогоплательщика для физических лиц», а также с помощью сер-
висов официального сайта ФНС России: «Уплата налогов, страховых 
взносов физических лиц», «Уплата налогов за третьих лиц», «Заполне-
ние платежного поручения».
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МРИ ФНС №8 по Белгородской области, г. Губкин

Льготы по уплате налога на 
имущество физических лиц, 
транспортному и земельному 
налогам предоставляются на 
основании заявления. Форма 
заявления о предоставлении 
налоговой льготы, порядок 
ее заполнения, формат 
представления такого 
заявления в электронной 
форме утверждены 
приказом ФНС России 
от 14.11.2017 № ММВ-
7-21/897@. К заявлению 
налогоплательщики вправе 
представить документы, 
подтверждающие право на 
льготу. 

Если право на налоговую льго-
ту возникло в 2018 году впер-
вые и ранее гражданин не обра-
щался в налоговый орган с заяв-

лением о предоставлении льготы 
по установленной форме, он мо-
жет это сделать в 2019 году. Кроме 
того, заявление подается лицами, 
у которых период предоставления 
льготы окончился в 2018 году на 
основании ранее представленных 
документов.

Обратиться с заявлением о пре-
доставлении льготы по имуще-
ственным налогам можно в любой 
налоговый орган, многофункци-
ональный центр предоставления 
государственных услуг г. Москвы, 
а также через сервис «Личный ка-
бинет налогоплательщика для фи-
зических лиц». 

С 1 января 2019 года физиче-
ские лица, соответствующие усло-
виям, необходимым для назначе-
ния пенсии в соответствии с за-
конодательством Российской 
Федерации, действовавшим на 

31.12.2018, имеют право на льго-
ту по налогу на имущество физи-
ческих лиц. Налоговая льгота пре-
доставляется в размере суммы на-
лога, подлежащей уплате, и толь-
ко если имущество не использу-
ется в предпринимательской де-
ятельности. При этом льгота пре-
доставляется в отношении одного 
объекта налогообложения каждо-
го вида по выбору налогоплатель-
щика.

Указанная категория граждан 
также имеет право на уменьше-
ние налоговой базы  по земельно-
му налогу в размере кадастровой 
стоимости 600 кв. м. в отношении 
одного земельного участка, нахо-
дящегося в их собственности, по-
стоянном (бессрочном) пользова-
нии или пожизненном наследуе-
мом владении.

О порядке предоставления льгот 
по налогам

Льготные налоговые ставки не 
распространяются на дачные и садовые 
участки, используемые в предпринимательской 
деятельности.

Если дачный земельный участок использует-
ся коммерческой организацией или физлицом для 
предпринимательской деятельности, то применяе-
мая к нему налоговая ставка по земельному налогу 
не должна превышать 1,5% как для «прочих земель».

Для дачных земельных участков некоммерческих 
организаций и физлиц, неиспользуемых в предпри-
нимательской деятельности, льготная налоговая 
ставка не превышает 0,3% от их кадастровой стоимо-
сти. При этом такие участки должны непосредствен-
но использоваться для личных потребностей при ве-
дении дачного хозяйства или дачного строительства 

(Определения Верховного Суда РФ от 20.04.2017 № 
305-КГ17-3265, от 30.05.2018 № 305-КГ18-5758).

С 1 января дачные участки, земельные участ-
ки «для ведения дачного хозяйства» и «для дачно-
го строительства» являются садовыми земельными 
участками. На них распространяются правила нало-
гообложения садовых земельных участков, включая 
вышеизложенные разъяснения.

Напомним, что определение ставки по земельному 
налогу зависит от категории земель, вида разрешенно-
го использования земельных участков, а также от их 
использования в предпринимательской деятельности.

Соответствующие разъяснения представлены в 
письме Минфина России от 29.01.2019 № 03-05-04-
02/4987, размещенном в разделе «Письма ФНС Рос-
сии, направленные в адрес территориальных налого-
вых органов».

Важные уточнения по поводу садовых 
земельных участков

С 2019 года убыток участника, полученный 
при ликвидации организации или при выходе 
из нее, можно учесть в расходах по налогу на 
прибыль. Соответствующие поправки внесены 
в статью 265 НК РФ. Так, согласно подпункту 
8 пункта 2 данной статьи можно учесть убыток, 
возникающий у налогоплательщика—участника 
(пайщика) организации при ее ликвидации 
(в том числе в результате применения 
процедуры банкротства), выходе (выбытии) 

из организации и определяемый на дату 
ликвидации организации, выхода (выбытия) из 
организации.

Величина такого убытка определяется как отри-
цательная разница между доходами в виде рыночной 
цены получаемого указанным участником (пайщи-
ком) имущества (имущественных прав) и фактиче-
ски оплаченной (вне зависимости от формы оплаты) 
налогоплательщиком—участником (пайщиком) этой 
организации стоимости доли (пая).

Учет убытка, полученного при выходе 
из организации

Обязанность в представлении 
физическим лицом налоговой 
декларации по форме 
3-НДФЛ возникает в 
следующих случаях:

– продажи имущества, нахо-
дившегося в собственности ме-
нее 3-х лет (5 лет в отношении 
недвижимого имущества, приоб-
ретенного в собственность после 
1.01.2016), ценных бумаг, долей в 
уставном капитале;

– от сдачи квартир, комнат и 
иного имущества в аренду;

– от предпринимательской дея-
тельности;

– от получения имущественных 
прав, денежных средств в порядке 
дарения;

– получения выигрышей в ло-
тереи и т.д.

Если налоговый агент не может 
удержать НДФЛ с дохода, то он 
обязан сообщить об этом налого-
вому органу и налогоплательщи-
ку до 1 марта года, следующего за 
истекшим периодом. В этом слу-
чае налоговый орган пришлет уве-
домление, на основании которо-
го в этом году НДФЛ необходимо 
заплатить не позднее 2 декабря.

Представить декларацию о по-
лученных в 2018 году доходах фи-
зическим лицам необходимо до 30 
апреля 2019 года (п. 1 ст. 229 На-
логового кодекса РФ). Исчислен-
ный в декларации налог необхо-
димо уплатить в срок не позднее 
15 июля 2019 года (п. 4 ст. 228 На-

логового кодекса РФ). В случае 
непредставления декларации по 
НДФЛ и неуплаты налога в срок 
предусмотрено наказание в виде 
штрафа.  Штраф за непредстав-
ление декларации в срок – 5% не 
уплаченной в срок суммы нало-
га за каждый месяц, но не более 
30% указанной суммы и не менее 
1 000 рублей. Штраф за неуплату 
НДФЛ – 20% от суммы неупла-
ченного налога.

Те категории налогоплательщи-
ков, которые не обязаны, а име-
ют право подать декларацию для 
того, чтобы воспользоваться нало-
говыми вычетами (имуществен-
ный, социальный) могут предста-
вить декларацию в течение все-
го года, без каких-либо налоговых 
санкций.

За что отчитываться по прошлому 
году физическим лицам

Форму и порядок заполнения утвердила ФНС приказом от 
2.10.2018 г. № ММВ-7-11/566@. В справках пять основных 
изменений.

Изменилось название отчета. 
Новая справка называется «Справка о доходах и суммах на-

лога физического лица». Прежняя справка имела наименование 
«Справка о доходах физического лица». Однако в новой справке 
сохранился тот же номер формы — 2-НДФЛ.

Справка стала похожа на декларацию. 
Внешне бланк выглядит, как другие налоговые отчеты, например 

декларация по УСН или расчет 6-НДФЛ.
В справке два листа вместо одного. В новом бланке два листа, в 

отличие от старой справки, которая заполнялась на одной страни-
це. В первом листе надо заполнить данные работодателя и физлица, 
доходы, налог и вычеты. Второй лист — приложение, в котором рас-
шифровываются доходы и вычеты за каждый месяц.

В справке сократилось число разделов. 
В новой справке три раздела, а в старой было пять.
Появился новый реквизит — код вида уведомления. 
Если вы предоставляете работнику вычеты на основании уве-

домления из ИФНС, то заполняете в справке новый код: 1 — на 
имущественный вычет; 2 — социальный вычет; 3 — фиксированные 
авансы за патент. Затем ставите номер, дату уведомления, а также 
код ИФНС, которая выдала документ. В старой справке указыва-
лись данные уведомления на социальный или имущественный вы-
чет в разных полях раздела 4. Если же работник — иностранец на 
патенте, реквизиты уведомления вы заполняли в разделе 5. В зави-
симости от того, какой документ применяли, вы ставили показате-
ли в той или иной строке раздела 4 либо 5.

Справку для работников составляйте по другой форме.
Справку о доходах работников заполняется не только для 

ИФНС. Работодатель обязан выдать ее по просьбе работников. На-
пример, справка нужна уволенным работникам, чтобы подтвердить 
размер дохода с начала года.

Раньше заполнялась одна и та же форма 2-НДФЛ и для отчета в 
ИФНС, и для справок сотрудникам. А с отчета за 2018 год исполь-
зуйте разные бланки. В инспекцию сдаются справки по форме из 
приложения 1 к приказу № ММВ-7-11/566@, а работникам выда-
ётся документ по форме из приложения 5.

Справка для работников теперь называется «Справка о дохо-
дах физического лица». Она не имеет номера 2-НДФЛ, состоит из 
одного листа и похожа на справку о доходах по старой форме.

Пять изменений по 2-НДФЛ

Подписан приказ Федеральной налоговой службы от 11.02.2019 
№ ЕД-7-20/58@ «О включении в реестр контрольно-кассовой 
техники сведений о моделях контрольно-кассовой техники».

В соответствии с документом ФНС России в реестр контрольно-
кассовой техники включены сведения о моделях контрольно-кассовой 
техники: «АТОЛ 55Ф», «АТОЛ 30Ф», «АТОЛ 25Ф» и «МИКРО 35G-
Ф». Кассы могут использоваться в любых сферах применения без огра-
ничений.

Новые модели ККТ

Так, в формат требования и https://www.nalog.ru/html/sites/
www.new.nalog.ru – схему к нему была внесена новая базовая 
ставка по НДС 20% в связи с вступлением в силу Федерального 
закона от 3.08.2018 г. № 303-ФЗ.

Обновленные формат и xsd-схему необходимо применять с 25 апре-
ля 2019 года. Следовательно, у операторов электронного документообо-
рота и поставщиков бухгалтерских учетных систем достаточно време-
ни, чтобы обновить ПО.

Изменения в рекомендуемый формат требования о представлении 
пояснений к налоговой декларации по НДС внесены письмом ФНС 
России от 16.07.2013 № АС-4-2/12705.

Обновлен формат требования 
к декларации по НДС

ФНС России запустила новый интерактивный сервис 
«Налоговый калькулятор по расчету налоговой нагрузки».

При применении общего режима налогообложения с помощью сер-
виса можно сравнить свою налоговую нагрузку, в том числе по отдель-
ным налогам, со средними значениями по отрасли в разрезе регионов.

Сервис содержит также информацию о среднем уровне заработной 
платы, рассчитанном на основе данных справок по форме 2-НДФЛ.

При этом ФНС России обращает внимание на то, что отклонение 
налоговой нагрузки и заработной платы от среднеотраслевых значе-
ний не является достаточным основанием для доначисления налогов. 
Факт получения необоснованной налоговой выгоды должен быть до-
казан налоговым органом.

Сервис размещен на сайте ФНС России по электронному адресу 
https://pb.nalog.ru/calculator.html. Письмо ФНС России от 11.02.2019 
№БА-4-1/2308@ «О размещении сервиса «Налоговый калькулятор 
по расчету налоговой нагрузки».

Удобный помощник в расчетах
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Ускорение экономического 
роста до рекордных за 
шесть лет темпов было 
неустойчивым и во многом 
обусловлено разовыми 
факторами, признало 
Минэкономразвития в 
бюллетене «Картина 
экономики». В этом году 
министерство, как и прежде, 
ожидает замедления роста 
ВВП до 1,3%.

Согласно первой оценке Рос-
стата в прошлом году рост эконо-
мики ускорился до 2,3% с 1,6% го-
дом ранее. Это существенно выше 
декабрьского консенсус-прогноза 
опрошенных Bloomberg аналити-
ков (1,7%), ожиданий Всемирно-
го банка и МВФ (1,8 и 1,7% соот-
ветственно) и официального про-
гноза самого Минэкономразвития 
(1,8%). Даже после того, как Рос-
стат внезапно отчитался о буме в 
строительстве, пересмотрев его 
рост с 0,5 до 5,7% по итогам ян-
варя-ноября 2018 г., Минэконом-
развития повысило оценку лишь 
до 2%.

ЦБ на прошлой неделе, ком-
ментируя сохранение ключевой 
ставки, «рывок» экономики так-
же проигнорировал. Хотя ранее 
он неоднократно заявлял, что по-
тенциал роста ВВП в отсутствие 
структурных реформ составляет 
1,5–2%, такой, казалось бы, «пе-
регрев» на его прогнозе на 2019 г. 
никак не сказался: экономика со-
гласно ожиданиям регулятора вы-
растет на 1,2–1,7%. Более того, ЦБ 
подчеркнул, что в последние ме-
сяцы 2018 г. рост деловой актив-
ности в России замедлился и что 
в декабре снизились темпы роста 
промышленности, строительства, 
реальных зарплат и оборота роз-
ницы. Экономический рост мо-
жет ускориться в следующие годы 
вследствие реализации заплани-
рованных правительством струк-
турных мер, надеется ЦБ.

Президент Владимир Путин на-
стаивает на необходимости эконо-
мического прорыва: темпы роста 
экономики России должны быть 
выше среднемировых, а по ВВП 
на душу населения по паритету 
покупательной способности стра-
на должна войти в пятерку лиде-
ров (пока в топ-6, впереди Герма-

ния. – «Ведомости»). Для этого 
правительство разработало наци-
ональные проекты в сфере демо-
графии, здравоохранения, образо-
вания, развития инфраструктуры, 
экспорта и др., для финансирова-
ния которых, в частности, повыси-
ло НДС с 18 до 20% с 2019 г.

Минэкономразвития прогно-
зировало ускорение роста ВВП 
больше чем на 2% только в 2021 г., 
после рывка инвестиций в 2020 г. 
на 7,6%. Не стоит делать «глобаль-
ных положительных выводов» из 
опубликованной Росстатом оцен-
ки, отмечает в интервью «Ведо-
мостям» министр экономическо-
го развития Максим Орешкин: на 
росте экономики сказалось увели-
чение добычи нефти после выхода 
из первой сделки с ОПЕК, боль-
шой вклад внес финансовый сек-
тор на фоне неустойчивого и опас-
ного бума потребительского кре-
дитования, а также краткосрочное 
ускорение роста запасов – все это 
разовые факторы. Это однозначно 
не повышение долгосрочного по-
тенциального роста, заявляет ми-
нистр: «До выполнения постав-
ленных задач в указе президента 
еще должно пройти время».

Комментируя источники роста 
ВВП в 2018 г., Минэкономразви-
тия ограничивается общими за-
мечаниями: самый большой вклад 
в него внесли промышленность 
(особенно добыча во втором по-
лугодии) и строительство, а также 
торговля и транспорт. Рост был 
«не там, где это может ощущаться 
населением», говорит Орешкин, 
например в нефтедобыче. Рост 
ВВП во многом обеспечен увели-
чившимся экспортом, пишет ми-
нистерство, в то время как рост 
импорта в реальном выражении, 
напротив, значительно замедлил-
ся из-за стагнации внутренне-
го спроса. Хотя оборот розницы 
ускорился до 2,6% с 1,3% в 2017 г., 
расходы домохозяйств на конеч-
ное потребление замедлили рост 
до 2,2% с 3,2%, а покупки в зару-
бежных интернет-магазинах в ян-
варе – сентябре 2018 г. – до 6,5% 
с 83,9% в долларовом эквивален-
те, отмечается в бюллетене. Ре-
альные доходы населения в про-
шлом году продолжили снижать-
ся, как и в 2014–2017 гг., на 0,2% 
(с учетом выплаты пенсионерам 

5000 руб. в январе 2017 г.).
Превращение роста ВВП на 

1,6% по итогам девяти месяцев 
2018 г. в 2,3% по итогам всего года 
вполне объяснимо, считает завла-
бораторией исследования про-
блем инфляции и экономическо-
го роста Высшей школы экономи-
ки Владимир Бессонов. Частично 
это пересмотр данных по строи-
тельству – хотя ненормально, что 
столь крупный проект так дол-
го оставался незамеченным: «Все 
равно что не заметить Крымский 
мост». Еще 0,2 п. п. роста обеспе-
чил календарный фактор, продол-
жает он: в IV квартале 2018 г. было 
на рабочий день больше, чем в IV 
квартале 2017 г., а в I–III кварта-
ле – на один меньше. Кроме того, в 
конце года появились позитивные 
тенденции в некоторых секторах, 
в частности рост нефтедобычи, от-
мечает Бессонов.

Хотя качество некоторых дан-
ных Росстата вызывает вопро-
сы, рост ВВП на 2,3% качествен-
но неотличим от роста на 1,9%, пи-
сал в аналитической записке глав-
ный экономист Российского фон-
да прямых инвестиций Дмитрий 
Полевой: это умеренная динамика, 
явно недостаточная для обеспече-
ния устойчивого роста благососто-
яния населения. Поэтому так важ-
на эффективная реализация нац-
проектов, включая развитие ин-
фраструктуры, подчеркивал он.

Минэкономразвития с поли-
тической точки зрения выгод-
нее несколько занижать свои 
прогнозы, рассуждает Бессонов: 
все-таки все уже согласились с 
тем, что в ближайшие годы ин-
тенсивного роста экономики не 
предвидится. ЦБ же, судя по все-
му, взял тайм-аут для анализа 
данных, говорит главный эконо-
мист «ВТБ капитала» по России 
и СНГ Александр Исаков: «сюр-
приз» с ростом ВВП в 2018 г. мо-
жет как снизить, так и повысить 
оценку его роста в 2019 г. Что ка-
сается решения о ключевой став-
ке, то для ЦБ, похоже, важнее 
финансовые индикаторы: курс, 
инфляция, долларизация, кре-
дитные условия, рост кредитова-
ния и др., перечисляет он.

Татьяна Ломская, 
«Ведомости»

Власти считают разовым 
зафиксированный Росстатом 
рывок экономики
Ни Минэкономразвития, ни ЦБ не меняют прогнозы на текущий год

Законопроект о решении проблемы так 
называемого зарплатного рабства будет 
подготовлен уже в этом году. Возможные 
варианты обсуждают банкиры и депутаты.

Напомним, право выбирать кредитную организа-
цию у наемных сотрудников есть и сейчас, но не все 
работодатели идут навстречу. 

Решить вопрос фактического зарплатного рабства 
предполагается с помощью запущенной недавно си-
стемы быстрых платежей Центробанка, пишут «Из-
вестия». Платформа предполагает переводы между 
клиентами разных финансовых организаций по но-
меру телефона.

Так, вся информация от работодателей о начисле-
нии зарплаты может собираться в ЦБ, а регулятор 
будет ее анализировать и направлять сведения по на-
числению денег в банки, которые выбрали сотрудни-
ки предприятий.

Еще одна схема предполагает начисление сотруд-
никам денег по номеру телефона, который станет 
идентификатором платежа. При этом клиентам бан-
ка больше не нужно будет предоставлять работодате-
лю реквизиты. 

Продолжают банкиры обсуждать и идею консоли-
дированного зарплатного реестра, которую в январе 
предложили ряд банков.

Клерк.ру

Экспертный совет при правительстве РФ при участии 
экспертов и участников рынка разработал концепцию 
регулирования агрегаторов такси.

В концепции фактически говорится о том, что нужно заложить 
регуляторный фундамент для цифровизации не только такси, но и 
всей транспортной отрасли.

По новой концепции, агрегатором или «службой заказа легково-
го такси» может выступать компания, ИП или подразделение ино-
странной организации, «самостоятельно или совместно с другими 
лицами осуществляющие обработку информации о заказах», пишет 
«Коммерсантъ».

Также предлагается внедрить электронный реестр разрешений 
на деятельность такси для всех регионов и предоставить доступ к 
нему агрегаторам, чтобы предотвратить работу водителей без раз-
решения. В реестр можно будет добавлять не только ИП и юрлица, 
но и самозанятых граждан.

Так, в частности, в качестве самозанятых уже зарегистрирова-
лись более 4 тыс. водителей «Яндекс.Такси».

Клерк.ру

Специалисты отделения ФСС по Республике Бурятия 
за 4 квартал 2018 года провели 114 выездных проверок 
страхователей, в ходе которых выявлены нарушения по двум 
видам обязательного социального страхования на сумму 1062,9 
тыс. руб.

Так, инспекторами ФСС анализировались обстоятельства заключе-
ния и реализации договоров, оформленных как договоры ГПХ. В ряде 
случаев было установлено, что указанными договорами фактически ре-
гулировались трудовые отношения между работодателями и работни-
ками.

В соответствии с Соглашением о межведомственном взаимодействии 
материалы проверок по вопросам неформальной занятости и выплате 
работодателями заработной платы ниже МРОТ направляются в Госу-
дарственную инспекцию труда для проведения соответствующих кон-
трольных мероприятий.

Клерк.ру

ИП, заключившие трудовые договора с работниками, 
обязаны зарегистрироваться в ФСС, получить 
регистрационный номер и платить страховые взносы.

Подать заявление нужно в течение 30 дней с даты заключения 
первого трудового договора.

Несвоевременная постановка на учет в ФСС грозит индивиду-
альным предпринимателям штрафом в размере от 5 до 10 тыс. руб.

Однако штраф – это еще не все отрицательные моменты, с кото-
рыми может столкнуться забывчивый ИП.

Так, посетительница нового форума «Клерка» поделилась с кол-
легами историей, которая случилась с ИП из-за несвоевременной 
регистрации в ФСС.

ИП принял работников, платил взносы и отчитывался за них 
в ИФНС по формам 6-НДФЛ и РСВ, а также в ПФР по форме 
СЗВ-М. А вот сдачу 4-ФСС он проигнорировал, да и на учет в 
ФСС вставал только спустя 10 месяцев.

Одна из сотрудниц ИП ушла в декрет, получив от работодателя 
все предусмотренные выплаты. ИП рассчитывал возместить свои 
расходы в ФСС, но не тут-то было… Фонд отказывается возмещать 
расходы, произведенные до момента регистрации.

Не повторяйте чужих ошибок! Регистрируйтесь в ФСС своев-
ременно.

Клерк.ру

Получить зарплату можно будет 
по номеру телефона

Самозанятых 
таксистов внесут 
в электронный реестр

ФСС выявляет низкие 
зарплаты 
и сообщает об этом 
трудинспекторам

Чем для ИП обернулась 
несвоевременная 
регистрация в ФСС
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Федеральным законом от 27.12.2018 г. № 513-ФЗ  внесены 
изменения в статьи 31.8 и 32.2 Кодекса Российской 
Федерации об административных правонарушениях, 
разрешающие восстанавливать 20-дневный срок, в 
который штраф за нарушение правил дорожного движения 
разрешено уплачивать со скидкой 50%. 

Это можно будет сделать, если копия постановления о назначе-
нии штрафа пришла нарушителю заказным письмом после того, 
как время на льготную оплату истекло. 

Для восстановления срока потребуется подать ходатайство. 
Отказ можно будет обжаловать. Изменения вступили в силу с 
7.01.2019.

Постановлением 
Конституционного Суда 
РФ от 2.06.2015 г. №12-П 
положения Постановления 
Правительства РФ от 
8.05.2007 № 273 «Об 
исчислении размера вреда, 
причиненного лесам 
вследствие нарушения лесного 
законодательства» признаны 
не соответствующими 
Конституции РФ,  в 
силу неопределенности 
нормативного содержания, 
порождающей их 
неоднозначное истолкование 
и, следовательно, 
произвольное применение при 
установлении на их основании 
размера возмещения 
вреда, причиненного лесам 
вследствие нарушения 
лесного законодательства.

Постановлением Правитель-
ства РФ от 29.12.2018 № 1730 
установлен новый порядок рас-
чета размера вреда, причиненного 
лесам вследствие нарушения лес-
ного законодательства. 

Так, установлено, что лицо, при-
чинившее вред, самостоятельно 
обращается в орган государствен-
ной власти, осуществляющий фе-
деральный государственный лес-
ной надзор (лесную охрану), или 
орган местного самоуправления, 
осуществляющий муниципаль-
ный лесной контроль, с письмен-
ным запросом о предоставлении 
информации о размере вреда, под-
лежащего возмещению, а также о 
платежных реквизитах, необходи-
мых для уплаты денежных средств 
в счет возмещения вреда.

Уполномоченный орган осу-
ществляет в соответствии с мето-
диками и таксами, утвержденны-

ми настоящим Постановлением, 
расчет размера вреда в денежном 
выражении и в течение 7 дней со 
дня получения запроса и прилагае-
мых к нему документов направля-
ет по адресу, указанному в запро-
се, посредством почтового отправ-
ления с уведомлением о вручении, 
информацию о размере вреда, под-
лежащего возмещению, либо мо-
тивированный отказ в предостав-
лении запрошенной информации.

Добровольное возмещение вре-
да производится путем уплаты де-
нежных средств на основании ин-
формации, предоставленной упол-
номоченным органом, не позднее 
дня вынесения решения суда по 
гражданскому делу о возмещении 
вреда, причиненного лесам и нахо-
дящимся в них природным объек-
там вследствие совершения адми-
нистративного правонарушения, 
либо обвинительного приговора.

Возмещение вреда лесам

1 января 2019 года вступил в силу 
Федеральный закон «О ведении гражданами 
садоводства и огородничества для 
собственных нужд и о внесении изменений в 
отдельные законодательные акты Российской 
Федерации» от 29.07.2017 г. № 217-ФЗ. 
Принципиальным новшеством стало 
исключение  из законодательства самого 
понятия «дачное хозяйство». По закону, 
дачники в России теперь – это садоводы и 
огородники. 

Раньше объединения дачников, садоводов и ого-
родников могли существовать  в девяти организаци-
онных формах (в том числе как дачные товарищества 
и кооперативы). 

В настоящее время законодатель предусмотрел 
только две: либо садоводческое товарищество либо 
огородническое товарищество. Дачные объединения 
автоматически причисляются к садоводческим.  Все 
расчеты товарищества с физическими лицами, в том 
числе взносы и платежи, которые должны заплатить 
собственники земельных участков, с 1 января 2019 

года будут идти только через расчетный счет в бан-
ке, т.е. безналично. 

Теперь, помимо платы за пользование водой, све-
том, газом, охрану и вывоз мусора, придется платить 
и общие расходы (в том числе зарплату председате-
лю и членам  правления). Земельные участки, кото-
рыми владеют и пользуются российские дачники, за-
конодатель разделил на садовые и огородные. На са-
довых участках можно строить капитальные строе-
ния, в  том числе жилые дома, а на огородных могут 
быть размещены только некапитальные хозпострой-
ки.

Также по новому закону регистрация («пропи-
ска») в доме на садовом участке превратится в про-
стую процедуру. 

Для регистрационных действий потребуется все-
го лишь, чтобы в садоводческом товариществе на ва-
шем участке находился дом, оформленный как жи-
лой. 

Кроме того, в соответствии с новым и действую-
щим законом (66-ФЗ) при продаже излишков с соб-
ственного сада и огорода оформления ИП точно не 
потребуется.

Серьезные изменения 
в новом году ждут дачников

Федеральным законом от 27.12.2018 г. № 533-ФЗ внесены изменения в примечание к статье 
145.1 УК РФ (невыплата заработной платы, пенсий, стипендий, пособий и иных выплат), 
связанные с условиями освобождения от уголовной ответственности за совершение данного 
преступления.

Так, в соответствии с пунктом 2 примечания к статье 145.1 УК РФ  лицо,  впервые совершившее престу-
пление, предусмотренное частями 1 или 2 настоящей статьи, освобождается от уголовной  ответственности, 
если в  течение двух месяцев со дня возбуждения уголовного дела в полном объеме погасило задолженность 
по выплате заработной платы, пенсии, стипендии, пособия  и иной установленной законом выплате, а также 
уплатило проценты (выплатило денежную  компенсацию) в порядке, определяемом законодательством  Рос-
сийской Федерации, и если в его действиях не содержится  иного состава преступления.

Указанные изменения вступили в силу с 8.01.2019 г.

Об освобождении от уголовной 
ответственности за невыплату 
заработной платы и иных социальных выплат

Федеральным законом от 11.10.2018 г.  
367-ФЗ внесены изменения в ст.ст.5, 10 
Федерального закона «О собраниях, митингах, 
демонстрациях, шествиях и пикетированиях». 
Так, в случае отказа от проведения публичного 
мероприятия на организаторов мероприятий 
возложена обязанность по информированию 
граждан и уведомлению органа, 
согласовавшего публичное мероприятие, о 
принятом решении, а также определен порядок 
и срок такого уведомления.

С 11 ноября 2018 года установлена администра-
тивная ответственность за невыполнение организа-
тором публичного мероприятия обязанностей по ин-
формированию граждан об отказе от проведения пу-

бличного мероприятия или по представлению в ор-
ган исполнительной власти субъекта Российской 
Федерации или орган местного самоуправления уве-
домления о принятии решения об отказе от прове-
дения публичного мероприятия; несвоевременное 
представление в орган исполнительной власти субъ-
екта Российской Федерации или орган местного са-
моуправления такого уведомления либо подача ор-
ганизатором публичного мероприятия уведомления 
о проведении публичного мероприятия без цели его 
проведения.

Составлять протоколы об административном пра-
вонарушении, предусмотренном статьей 20.2.3 Ко-
декса об административных правонарушениях РФ 
вправе должностные лица полиции, рассматривать 
административные дела – мировые судьи.

Если митинга не будет, обязан собщить

Возможность восстановить срок скидки
по штрафам за нарушения правил дорожного 
движения закрепили в законе

 Расширен перечень документов и информации, которые при 
проведении проверок не запрашиваются у юридических лиц 
и индивидуальных предпринимателей. С 19 января 2019 года 
вступило в силу распоряжение Правительства Российской 
Федерации № 35-р, в соответствии с которым снижено 
давление на организации и индивидуальных предпринимателей 
при проведении проверок.

Изменения внесены в перечень документов и информации, запраши-
ваемых и получаемых в рамках межведомственного информационно-
го взаимодействия органами государственного контроля (надзора), ор-
ганами муниципального контроля при организации и проведении про-
верок от иных государственных органов, органов местного самоуправ-
ления либо подведомственных государственным органам или органам 
местного самоуправления организаций, в распоряжении которых нахо-
дятся эти документы и информация.

Теперь организациям и предпринимателям не нужно самим предо-
ставлять документы и информацию, которая может быть получена го-
сорганами в рамках межведомственного взаимодействия.

В уже существующий перечень добавили 48 новых позиций, в чис-
ле которых:

• сведения из лицензий на экспорт, импорт отдельных видов товаров;
• сведения из паспорта безопасности опасного объекта;
• копии аудиторских заключений о бухгалтерской (финансовой) от-

четности организаций, в уставных (складочных) капиталах которых 
доля госсобственности составляет не менее 25%;

• выписка из реестра операторов, которые обрабатывают персональ-
ные данные;

• сведения из реестра уведомлений о начале бизнеса в сфере общепита;
• сведения из госреестра объектов, оказывающих негативное воздей-

ствие на окружающую среду (НВОС);
• сведения о представлении декларации о плате за НВОС;
• отчет об организации и о результатах осуществления производ-

ственного экологического контроля;
• сведения о том, выполняют ли производители и импортеры товаров 

нормативы утилизации отходов от использования товаров после утра-
ты ими потребительских свойств;

• сведения из реестра недобросовестных поставщиков (подрядчиков, 
исполнителей) по законам № 44-ФЗ и № 223-ФЗ;

• сведения из реестра владельцев магазинов беспошлинной торговли;
• сведения из Единого госреестра заключений экспертизы проектной 

документации объектов капстроительства (предоставляются с 1 дека-
бря 2019 года).

Действующий Гражданский кодекс Российской Федерации к 
числу наследников по закону относит нетрудоспособных лиц 
из состава семи очередей наследников по закону, состоявших 
на иждивении умершего не менее одного года до его смерти, 
независимо от того, проживали они вместе с наследодателем 
или нет. 

При наличии других наследников они наследуют наравне с на-
следниками той очереди, которая призывается к наследованию. 

Граждане, которые не входят в круг семи очередей наследников 
по закону, но ко дню открытия наследства являлись нетрудоспособ-
ными и не менее года до смерти наследодателя находились на его 
иждивении и проживали совместно с ним, при наличии других на-
следников по закону наследуют вместе и наравне с наследниками 
той очереди, которая призывается к наследованию

Федеральным законом от 25.12.2018 № 495-ФЗ «О внесении из-
менения в Федеральный закон «О введении в действие части тре-
тьей Гражданского кодекса Российской Федерации» внесены сле-
дующие изменения.

С 1.01.2019 правила о наследовании нетрудоспособными лицами, 
применяются также к женщинам, достигшим пятидесятипятилетне-
го возраста, и мужчинам, достигшим шестидесятилетнего возраста.

Особые правила наследования  
для нетрудоспособных лиц

В рамках межведомственного 
взаимодействия

Материалы полосы подготовлены пресс-службой Белгородской областной прокуратуры
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Алла Владимировна
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e-mail: avcherkashina@yandex.ru

ТЕЛЕФОНЫ:
отдел рекламы – (4725) 32-16-18,

тел./факс – (4725) 42-10-61,
e-mail: 321618@mail.ru

Материалы, помеченные знаком «На правах 
рекламы», публикуются на платной основе. 

За содержание рекламных материалов редакция 
ответственности не несёт. 

Рекламируемые товары и услуги подлежат 
обязательной сертификации.Для детей старше 16 лет

Главный специалист, 26 000 руб., главный специалист-сметчик сметного 
отдела (высшее образование по специальности «Промышленное и граждан-
ское строительство», опыт работы), тел.: (4725) 224560

Специалист, 20 000 руб., ведущий специалист технического отдела (выс-
шее образование по специальности «Промышленное и гражданское строи-
тельство», опыт работы), тел.: (4725) 224560

Инженер производственно-технического отдела, 20 000 руб., ведущий 
инженер производственного отдела, высшее строительное образование, опыт 
в сфере осуществления технического надзора по спецработам, знание норма-
тивной документации, работа с проектами, работа с ПК, тел.: (4725) 224560

В рамках федерального 
проекта «Старшее 
поколение», национального 
проекта «Демография», 
служба занятости населения 
Старого Оскола организует 
профессиональное 
обучение и дополнительное 
профессиональное  
образование граждан 
предпенсионного 
возраста. Принять участие 
в мероприятии могут  
граждане предпенсионного 
возраста – за пять лет 
до наступления возраста 
дающего право на страховую 
пенсию по старости, в 
том числе назначенную 
досрочную, состоящие в 
трудовых отношениях и 
ищущие работу.

В центр занятости населения  
могут обратиться занятые и не-
занятые  граждане предпенсион-
ного возраста,  желающие пройти 
обучение. Обучение работников 
предпенсионного возраста воз-
можно и по  направлению рабо-
тодателей, с возмещением субси-
дий работодателям.

Подробнее  остановимся на об-
учении работников предпенси-
онного возраста по направлению 
работодателей. 

Работодатель самостоятель-
но организует профессиональ-
ное обучение и дополнитель-
ное профессиональное образо-
вание в своем специализирован-
ном структурном образователь-
ном подразделении или заклю-
чает соответствующий договор 
с образовательной организаци-
ей, участвующей в региональной 
программе.

Структурные образовательные 
подразделения и образователь-
ные организации должны иметь 
лицензию на осуществление об-
разовательной деятельности. 
Продолжительность обучения 
устанавливается образователь-
ными программами и не должна 
превышать более 3 месяцев. Срок 
обучения от 16 до 500 часов. 

Обучение граждан может быть 
организовано с отрывом и без от-

ОКУ «Старооскольский городской ЦЗН» тел. (4725) 22-67-86

Сообщаем о вакансиях

Обучение для граждан 
предпенсионного возраста

рыва от трудовой деятельности, 
с применением дистанционных 
технологий. 

Перед направлением граждан 
на обучение работодатель фор-
мирует и предоставляет в центр 
занятости населения список ра-
ботников предпенсионного воз-
раста с указанием даты рождения 
и СНИЛС, подписанный работо-
дателем. Центр занятости населе-
ния по каналам межведомствен-
ной связи направляет запрос в 
Пенсионный фонд РФ об отне-
сении работников, указанных в 
списке, к категории «Лица пред-
пенсионного возраста».

Расходы на обучение работ-
ников предпенсионного возрас-
та будут компенсироваться рабо-
тодателю из средств федерально-
го бюджета и бюджета Белгород-
ской области в соответствии с за-
ключенным соглашением, при 
условии, что обучение будет про-
ведено полностью и прошедшие 
обучение работники сохранят за-
нятость в отчетном году (за ис-
ключением случая, когда работ-
ник увольняется по собственно-
му желанию).  Факт сохраняю-
щейся занятости таких работни-
ков отслеживается службой за-
нятости. В качестве расходов на 
профессиональное обучение учи-
тываются расходы на ее оплату – 
не более 68,5 тыс. руб. 

Субсидии предоставляются 
юридическим лицам (за исклю-
чением государственных (муни-
ципальных) учреждений), инди-
видуальным предпринимателям, 
физическим лицам – производи-
телям товаров, работ и услуг при 
соблюдении следующих условий:

– предприятие не должно на-
ходиться в процессе реорганиза-
ции, ликвидации, банкротства;

– деятельность не должна быть 
приостановлена;

– не имеет неисполненной обя-
занности по уплате налогов, сбо-
ров, страховых взносов, пеней, 
штрафов и др.;

– не является иностранным 
юридическим лицом, а также 
российским юридическим лицом, 
в установленном капитале кото-

рого доля участия иностранных 
юридических лиц.

В целях заключения договора 
о предоставлении субсидий рабо-
тодатель представляет в центр за-
нятости населения:

1) заявление о выдаче субсидии 
с приложением расчета планиру-
емого объема субсидии;

2) письмо, подтверждающее, 
что работодатель на первое чис-
ло месяца, предшествующего ме-
сяцу, в котором планируется за-
ключение договора, не находится 
в процессе реорганизации, ликви-
дации, банкротства, его деятель-
ность не приостановлена в уста-
новленном действующим законо-
дательством порядке, подписан-
ное работодателем;

3) справку налогового органа, 
подтверждающую отсутствие 
у работодателя на первое чис-
ло месяца, предшествующего ме-
сяцу, в котором планируется за-
ключение договора, неисполненной 
обязанности по уплате налогов, 
сборов, страховых взносов, пеней, 
штрафов, процентов, подлежа-
щих уплате в соответствии с за-
конодательством Российской Фе-
дерации о налогах и сборах;

4) письмо с указанием числен-
ности работников предпенсион-
ного возраста, участвующих в ме-
роприятии, в рамках которого 
осуществляется возмещение рас-
ходов.

В  законодательстве нужно закрепить обязанность 
родителей содержать совершеннолетних детей, обу-
чающихся на очной форме в вузах. Об этом во время 
правительственного часа в Совете Федерации заявил 
министр юстиции Александр Коновалов.

«В сфере семейного законодательства, законода-
тельства о детстве должны быть выработаны и реа-
лизованы следующие предложения: уточнение за-
щиты прав и законных интересов ребенка, установ-
ление обязанности родителя содержать совершенно-
летних трудоспособных (детей), обучающихся на оч-

ной форме в организациях, осуществляющих образо-
вательную деятельность», — подчеркнул он.

Также он выступил за то, чтобы был установлен 
минимальный размер алиментов. В российском Се-
мейном кодексе сейчас предусмотрена обязанность 
родителей содержать своих несовершеннолетних де-
тей. Порядок и форма такого содержания определя-
ются ими самостоятельно. Неисполнение этой обя-
занности влечет ответственность по ст. 5.35 КоАП. 
Она предусматривает предупреждение или от 100 
000 до 500 000 руб. административного штрафа.

Минюст предложил обязать родителей содержать учащихся в вузах детей

Решение о заключении договора 
о предоставлении субсидий центр 
занятости принимает в течение 
14 рабочих дней, с даты предо-
ставления работодателем доку-
ментов.

 В целях получения субсидии на 
возмещение понесенных расходов 
на оплату профессионального об-
учения лиц предпенсионного воз-
раста работодатель представ-
ляет в центр занятости:

– список работников предпен-
сионного возраста с указанием их 
профессий (специальностей), по 
которым осуществляется про-
фессиональное обучение и (или) 
дополнительное профессиональ-
ное образование, видов и форм, 
сроков и стоимости обучения 
из расчета на одного человека, а 
также даты рождения и страхо-
вого номера индивидуального ли-
цевого счета, подписанный рабо-
тодателем;

– копию лицензии учебного за-
ведения (структурного подразде-
ления предприятия, осуществля-
ющего обучение) на осуществле-
ние соответствующей образова-
тельной деятельности, заверен-
ную работодателем;

– копии договоров с учебным 
заведением на оказание услуг по 
профессиональному обучению ра-
ботников предпенсионного воз-
раста в случае, если учебное заве-
дение не является структурным 
подразделением предприятия, ор-

ганизующего обучение, заверен-
ные работником центра занято-
сти, при представлении работо-
дателем оригиналов документов;

– копии смет затрат учебно-
го заведения на оказание услуг по 
профессиональному обучению ра-
ботников предпенсионного воз-
раста, заверенные работником 
центра занятости, при пред-
ставлении работодателем ориги-
налов документов;

– копию акта приемки оказан-
ных услуг (акта выполненных ра-
бот) по профессиональному обу-
чению работников предпенсион-
ного возраста между учебным за-
ведением и работодателем, заве-
ренную сотрудником центра за-
нятости, при представлении ори-
гиналов документов;

– копии документов, под-
тверждающих оплату учебно-
му заведению оказанных услуг по 
профессиональному обучению ра-
ботников предпенсионного воз-
раста, если учебное заведение не 
является структурным подраз-
делением предприятия, органи-
зующего обучение, заверенные со-
трудником центра занятости, 
при представлении оригиналов 
документов.

Повторное обучение граж-
дан предпенсионного возраста не 
допускается. Обучение должно 
быть завершено до наступления 
возраста, дающего право на стра-
ховую пенсию по старости, в том 
числе назначенную досрочно.

Приглашаем работодате-
лей Старооскольского городского 
округа к сотрудничеству.

Обращаться: г. Старый Оскол, 
ул. Володарского, д.10, ОКУ 
«Старооскольский городской 
ЦЗН», отдел профессиональной 
подготовки, 2 этаж, кабинеты: 
№ 19, 20, 22, телефоны (4725) 
22-06-02,  (4725) 22-46-20, элек-
тронная почта   oskolais@mail.ru.  
cайт  ЦЗН – www.oskolzan.ru.

Н. Алексеенко,  
заместитель директора  
ОКУ «Старооскольский 

городской ЦЗН»
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В середине февраля состоялась рабочая встреча директора 
СОФ МГРИ Семёна Двоеглазова с руководством ООО БЮЗ 
«Арт-Карат». В рамках переговоров стороны определили 
формат взаимодействия и потребность в кадрах на ближайшую 
перспективу. Стратегическое партнерство должно обеспечить 
качественную и востребованную целевую подготовку 
специалистов, а также повышение их квалификации. 

Так, в ближайшее время, на базе филиала университета и площад-
ках завода «Карат» создадут научно-образовательный центр для реали-
зации целевой образовательной программы по подготовке квалифици-
рованных сотрудников. Учитывая потребности бизнеса, преподаватель-
ский состав университета сформирует дополнительные дисциплины, 
программы, курсы и модули, а также осуществит теоретическую под-
готовку учащихся. Производственная компания предоставит площадки 
для прохождения стажировок и практик, с целью получения приклад-
ных навыков, знакомства с реальным производством и взаимодействия 
с опытными сотрудниками. 

По итогам его реализации слушатели получат документ о получении 
образования и возможность трудоустройства на завод ювелирных изде-
лий «Карат». 

СОФ МГРИ и ювелирный завод 
«Карат»
– новые формы сотрудничества

Состоялось внеочередное 
заседание Общественного 
совета по реализации 
программ в сфере жилищно-
коммунального хозяйства.

В состав Общественного сове-
та входят представители органов 
местного самоуправления город-
ского округа, ресурсоснабжаю-
щих организаций, управляющих 
компаний, представители соб-
ственников помещений в много-
квартирных домах, общественных 
организаций. На заседании чле-
ны совета обсудили поступившие 
предложения по выбору перечня 
мероприятий по благоустройству 
общественной территории пар-
ка по ул. Скворцова в рамках уча-
стия во Всероссийском конкурсе 
лучших проектов создания ком-
фортной городской среды. 

Члены Общественного совета 
одобрили функциональное зони-
рование территории парка на две 
зоны: пассивного (тихого) отдыха 
и активного отдыха с выделением 
территории для мероприятий. В 
зону активного отдыха планиру-
ется включить обустройство дет-
ских площадок для разного воз-
раста (канатный городок, горка с 
щеточным покрытием для кругло-

Парк по ул. Скворцова в Губкине примет участие 
во Всероссийском конкурсе лучших проектов

годичного использования, пло-
щадка «Автогородок», сенсорная 
площадка для детей, в том числе с 
ограниченными возможностями); 
спортивных площадок (площадка 
с уличными тренажерами, скейт-
площадка, площадка для воркау-
та, универсальная волейбольно-
баскетбольная площадка). 

Там предполагается  строитель-
ство фонтана и летнего кафе с 
пунктом проката для инвентаря, 
а также площадки для проведения 
культурно-массовых мероприя-
тий (фестивалей, выставок, кон-

цертов и т.д), в том числе сцены. 
В зону пассивного (тихого) от-

дыха решено включить обустрой-
ство площадки для йоги, гимна-
стики, танцев и установку столов 
для тенниса.

Губкинадм.ру

В расписании нет ни одно-
го дополнительного поезда 
между столицей и Старым 
Осколом, «приуроченного» 
к 23 февраля. Поскольку вы-
ходной, а праздник выпадает 
на субботу, решено было пе-
ренести на 10 мая. 

Что касается 8 Марта, то 
в преддверии трёхдневных 
мини-каникул из Старого 
Оскола в Москву и обратно 
отправятся поезда №264М 
и №263М. Через Губкин эти 
составы не идут они следу-
ют через Касторную, Елец и 
Ожерелье. 

Рейс №264М Старый 
Оскол – Москва назначен 
на 6 марта. Отправление в 
18.40, прибытие на Павелец-
кий вокзал – 7 марта, в 06.15. 

Рейс №263М Москва – 
Старый Оскол назначен на 7 
марта. Отправляется с Паве-
лецкого вокзала в 21.42, при-
бывает в наш город в 09.20. 

На 10 марта назначен ещё 
один дополнительный поезд 
- №241. Из нашего города он 
двинется в 15.50. 

Поезд в праздник

на досуге

Пресс-служба СОФ МГРИ
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Деньги судебные приставы 
принудительно взыскали с 
Управления механизации  
№ 2 (г. Губкин), признанного 
ответчиком по дорожному 
происшествию.

Как сообщили в пресс-
службе УФССП, в установ-
ленный срок организация 
деньги пострадавшему не вы-
платила.

Тогда приставы заблоки-
ровали расчётные счета пред-
приятия, арестовали его 
офисное здание, земельный 
участок и две машины, а так-
же запретили ему покупать 
и продавать недвижимость и 
транспорт. С расчётного счёта 
Управления механизации № 2 
списали 500 тыс. рублей в ка-
честве компенсации мораль-
ного вреда пострадавшему и 
35 тыс. рублей исполнитель-
ского сбора.

500 тысяч руб. – 
за моральный вред

В послании Федеральному 
собранию президент России 
поставил задачу добиться 
естественного прироста 
населения к 2024 году.

– Уже предусмотрены выпла-
ты на первого и второго ребён-
ка. Суммы выплат различаются 
по регионам – от 8 тысяч рублей 
в Белгородской области до 22 ты-
сяч рублей в Чукотском автоном-
ном округе. В среднем по стра-
не сумма превышает 11 тысяч ру-
блей, – сказал В. Путин.

Эти деньги получают семьи с 
доходом меньше полутора про-
житочных минимумов на челове-
ка. Президент предложил сделать 
следующий шаг и поднять с 2020 

В. Путин: «Мы знаем, где взять деньги»
года планку до двух прожиточных 
минимумов.

– Это позволит в полтора раза 
увеличить число семей, которые 
получают право на дополнитель-
ные выплаты. Помощью государ-
ства могут воспользоваться до  
70 % семей, где рождается первый 
или второй ребёнок. 

– Пособие по уходу за деть-
ми с инвалидностью первой груп-
пы всего 5,5 тыс. рублей. С 1 июля 
этого года его повысят до 10 000 
рублей, – сказал он.

Принцип простой: «больше де-
тей – меньше налогов».

От налогов освободят по 5 м2 в 
квартире и по 7 м2 в доме на каж-
дого ребёнка и полностью шесть 
соток участка для многодетных 

семей. Ипотеку нужно снизить до 
8 %. Для семей, где родился вто-
рой и последующий ребёнок, уста-
новлена льготная ипотека, но ею 
воспользовались лишь 4,5 тыс. че-
ловек, хотя ставка всего 6 %.

Путин предложил установить 
льготу на весь срок ипотечного 
кредита, вместо трёх или пяти лет, 
как сейчас. На это потребуется 7,6 
млрд рублей только в 2019 году, а 
в 2021-м – уже 30,6 млрд рублей.

– Надо эти деньги найти, мы 
знаем, где их взять.

Белпресса.ру


